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Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Black Sand

ART: 2100993501500

• Construidos en Acero inoxidable,18/8 de triple capa y 
aislamiento al vacío, libres de BPA, 100% a prueba de 
derrame y fugas.

• Su rango de conservación de calor es superior a las 24hs 
y de frío a las 50hs.

• El pico matero de media vuelta ceba en los 360° y con 
flujo controlado.

• Tapa/vaso es térmico, y la base de goma permite un 
apoyo firme y suave en cualquier superficie.

• Capa texturada que proporciona un agarre firme y 
protege la unidad de rayones y malos tratos.

• Medidas: 7,3 x 28,3cm

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Slate
ART: 2100993501800

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Hrtg Red 

ART: 2100993500100

Termo Coleman de Acero Inoxidable 
con Pico Matero 360° 700ml

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Sage
ART: 2100993507800

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 White Truffle 

ART: 2100993507900

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 700ml 360 Caribbean Sea

ART: 2100993508000



03TÉRMICOS / TERMOS Y VASOS DE ACERO INOXIDABLE

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 

Black Sand
ART: 2100993521500

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 

Heritage Green
ART: 2100993510600

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 

Heritage Red
ART: 2100993540100

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 

Slate
ART: 2100993557000

• Construidos en Acero inoxidable,18/8 de triple capa y aislamiento al vacío, libres de BPA, 
100% a prueba de derrame y fugas.

• Su rango de conservación de calor es superior a las 37hs y de frío a las 66hs.

• El pico matero de media vuelta ceba en los 360° y con flujo controlado.

• Tapa/vaso es térmico, y la base de goma permite un apoyo firme y suave en cualquier 
superficie.

• Capa texturada que proporciona un agarre firme y protege la unidad de rayones y malos 
tratos.

• Medidas: 8,5 x 32,8cm

Termo Coleman de Acero Inoxidable con Pico Matero 360° 1200ml

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 

Sage
ART: 2100993557800

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 

Caribbean Sea 
ART: 2100993558000

Termo Coleman Acero Inox. 
Matero 1200ml 360 

White Truffle
ART: 2100993557900
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• Superficie texturizada, anti-deslizante 
   y de fácil lavado.
• Aislamiento Térmico.
• A prueba de condensación.

Mate Coleman de Acero Inoxidable 220ml

Mate Coleman Acero Inox 
Termico Black Sand
ART: 2905596501500

• Diseño exclusivo.
• Anti-bacterial.
• Medidas externas: 9,5 cm (altura) x 6 cm (base) 
• Diametros: 6 cm (interior) / 8,6 cm (exterior) 

Mate Coleman Acero Inox 
Termico Heritage Red

ART: 2905596500100

Mate Coleman Acero Inox 
Termico Heritage Green

ART: 2905596500600

Mate Coleman Acero Inox 
Termico Slate

ART: 2905596500700

Mate Coleman Acero Inox 
Termico Sage

ART: 2905596507800

Mate Coleman Acero Inox 
Termico White Truffle

ART: 2905596507900

Mate Coleman Acero Inox 
Termico Caribbean Sea

ART: 2905596508000
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Yerbera Coleman

Recipiente Yerbera Mate 
Coleman Negro

ART: 2905596511500

Recipiente Yerbera Mate 
Coleman Verde Militar

ART: 2905596510600

Recipiente Yerbera Mate 
Coleman Verde Musgo

ART: 2905596512700

Recipiente Yerbera Mate 
Coleman Rojo

ART: 2905596510100

Recipiente Yerbera Mate 
Coleman Turquesa
ART: 2905596510400

Recipiente Yerbera Mate 
Coleman Slate

ART: 2905596517000

Bombilla Acero Mate 
17cm

ART: 2905500070000

Recipiente Yerbera Mate 
Coleman Gris Claro
ART: 2905596511800
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Botella Térmica Coleman 
Freeflow Acero Inoxidable 700ml

• Capacidad: 700ml
• Mantiene por 31hs la bebida fría 
y 11hs caliente
• Acero inoxidable 18/8
• Libre de BPA
• Base de goma

Termo Coleman Acero Inox. 
Growler 1900ml Black Sand

ART: 2905598027300

Botella Térmica Coleman 
Freeflow 700ml White Truffle

ART: 2905598037901

Termo Coleman de Acero Inoxidable 
Growler 1900ml

• Capacidad: 1900ml
• Mantiene por 76hs la bebida fría y 41hs caliente
• Acero inoxidable 18/8
• Libre de BPA
• Base de goma

Botella Térmica Coleman 
Freeflow Acero Inoxidable 1200ml

• Capacidad: 1200ml
• Mantiene por 58hs la bebida fría 
   y 20hs caliente
• Acero inoxidable 18/8
• Libre de BPA
• Base de goma

Botella Térmica Coleman 
Freeflow 1200ml BlackSand

ART: 2905598037300
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Vaso Térmico Coleman Brew 600ml
• Mantiene la bebida fría por 15hs.
• Capacidad: 600 ml
• Construido en Acero Inoxidable 18/8 
• Libre de BPA.
• Tapa de acrílico hermético con abertura corrediza.
• Base con destapador integrado y borde de goma 
que permite apoyar con firmeza.
• Capa texturada que proporciona un agarre firme y 
protege la unidad de rayones y malos tratos. 
• Medidas: 9 x 9 x 18 cm

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Hrtg Green

ART: 2905598007400

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Black Sand

ART: 2905598007300

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Sage

ART: 2905598007800

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml White Truffle

ART: 2905598007900

Vaso Térmico Coleman 
Brew 600ml Slate

ART: 2905598007000
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Vaso Térmico Coleman 
Claret 384ml Black Sand

ART: 2905598017300

Vaso Térmico Coleman Claret 384ml
• Mantiene la bebida fría por 6hs.
• Capacidad: 384 ml
• Construido en Acero Inoxidable 18/8. 
• Libre de BPA.
• Base de goma que permite apoyar con firmeza.
• Capa texturada que proporciona un agarre firme y 
protege la unidad de rayones y malos tratos. 
• Medidas: 9 x 9 x 11 cm

Vaso Térmico Coleman 
Claret 384ml Slate
ART: 2905598017000

Vaso Térmico Coleman 
Claret 384ml White Truffle

ART: 2905598017900
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Bolsos Térmicos Coleman X-PAND
• Revestimiento anti-bacteriano que resiste la 
formación de olores, moho, humedad y hongos 
entre usos.

• Costuras termo-selladas para evitar fugas y el 
fondo con revestimiento facilitan la limpieza del 
interior del bolso.

• El bolsillo frontal Active-Stretch™ brindará un 
almacenamiento extra al estar confeccionado en 
un material elástico.

• Conserva el frío por 24hs.

Bolso Térmico Coleman 
Xpand 30 Latas 
Blue Nights

Medidas: 45 x 36.5 x 21.3cm

ART: 2151109060000

Bolso Térmico Coleman 
Xpand 42 Latas c/ruedas
Blue Nights

Medidas: 36.8 x 43 x 33cm

ART: 2151109061642

Bolso Térmico Coleman 
Xpand 16 Latas 
Blue Nights

Medidas: 35 x 27.9 x 32.7cm

ART: 2151109061602

Bolso Térmico Mochila
Coleman Xpand 30 Latas
Blue Nights

Medidas: 28.9 x 21.5 x 44.4cm

ART: 2151109061630
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Bolsos Térmicos Coleman Backroads
• La tela exterior viene encerada, lo cual 
repele el agua y la suciedad.

• Revestimiento anti-bacteriano que resiste 
la formación de olores, moho, humedad y 
hongos entre usos.

• Costuras termo-selladas para evitar fugas.

• Abre-botellas asegurado dentro del 
compartimento frontal.

• Bolsillos laterales suficientemente grande 
para llevar una botella de agua.

• Conserva el frío por 24hs

Bolso Térmico Coleman Backroads 
Backpack 30 Latas 

Medidas:  28.9 x 18 x 42.9cm

ART: 2151109073018

Bolso Térmico Coleman Backroads 
Tote bag 30 Latas 

Medidas:  45.9 x 18 x 30.4cm

ART: 2151109083018
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Capacidad: 28 Latas
Medidas: 31,7 x 17,7 x 43,1cm 
Conservación de frío: 42 horas 

Bolso Térmico Coleman Soft 
Mochila 28 Latas Space Blue
ART: 2151109021845

Capacidad: 30 Latas
Medidas: 42 x 17,7 x 31cm 
Conservación de frío: 42 horas
*Tapa superior para un fácil acceso al contenido

Bolso Térmico Coleman
Soft 30 Latas Space Blue
ART: 2151109031845

Capacidad: 42 Latas
Medidas: 35 x 18 x 45cm
Conservación de frío: 42 horas
*Tapa superior para un fácil acceso al contenido 

Bolso Térmico Coleman     
Soft con Ruedas 42 Latas 
Space Blue
ART: 2151109041845

Bolsos Térmicos Coleman Soft

• Relleno de espuma adicional para reforzar la 
estructura y prolongar el tiempo de conservación.

• Los compartimientos separados mantienen el 
contenido seco y seguro.

• Trae abre-botellas.

• Correa de hombro ajustable para un cómodo transporte.

• Revestimiento anti-bacteriano que resiste la 
formación de olores, moho, humedad y hongos entre 
usos.
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Capacidad: 18 LATAS
Conservación: 20 hs
Medidas desplegada: 
22,9 x 30,5 x 17,8cm

Capacidad: 54 LATAS
Conservación: 32 hs
Medidas desplegada: 
38,1 x 38,1 x 22,9cm

Bolso Térmico Coleman
 18 Latas Mahogany
 ART: 2151109007141

Bolso Térmico Coleman
18 Latas Slate

ART: 2151109007041

Capacidad: 9 LATAS
Conservación: 16 hs
Medidas desplegada: 
17,8 x 22,9 x 15,2cm

Bolso Térmico Coleman
 9 Latas Mahogany 
ART: 2151109007140

Bolso Térmico Coleman
9 Latas Slate

ART: 2151109007040

Bolso Térmico Coleman Colapsable

• Mantiene el frío hasta 16 horas bajo temperaturas externas 
de hasta 32C°.

• Ultra portátil, diseñado para ser totalmente plegado
y ahorrar más espacio.

• Un bolsillo frontal (almacenamiento seco ideal para snacks, 
utensilios, y teléfonos).

• Revestimiento anti-bacteriano que resiste la formación 
de olores, moho, humedad 
y hongos entre usos.

• Las costuras selladas del revestimiento previenen la filtra-
ción de hielo derretido.

Capacidad: 34 LATAS
Conservación: 30 hs
Medidas desplegada: 
35,6 x 30,5 x 17,8cm

Bolso Térmico Coleman
34 Latas Mahogany 
ART: 2151109007142

Bolso Térmico Coleman
34 Latas Slate

ART: 2151109007042

Bolso Térmico Coleman
54 Latas Mahogany
 ART: 2151109007143

Bolso Térmico Coleman
54 Latas Slate

ART: 2151109007043
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Conservdora Mochila Térmica Coleman 
High Performance 24 Latas Evergreen

• Relleno de espuma adicional para reforzar la estructura 
y prolongar el tiempo de conservación.
• Revestimiento anti-bacteriano que resiste la formación 
de olores, moho, humedad y hongos entre usos.
• Cierres termosellados, resistente al agua con tiradores. 
• Los compartimentos separados mantienen el contenido 
seco y seguro.
• Correas bungee para almacenamiento extra.
• Trae abre-botellas.
• Conservación del frío: 42 horas
• Medidas: 33 x 23 x 46.5 cm

Conservadora Mochila Termica High Performance
 24Latas Evergreen
ART: 2151109050000

Bolso Térmico Coleman High Performance
30 Latas Evergreen

• Relleno de espuma adicional para reforzar la estructura 
y prolongar el tiempo de conservación.
• Cierres termosellados, resistente al agua con tiradores.
• Los compartimentos separados mantienen el contenido 
seco y seguro. 
• Trae abre-botellas.
• Correas bungee para almacenamiento extra.
• Revestimiento anti-bacteriano que resiste la formación 
de olores, moho, humedad y hongos entre usos.
• Correa de hombro ajustable para un cómodo 
transporte.
• Conservación del frío: 42 horas 
• Capacidad: 30 Latas
• Medidas: 42 x 17,7 x 31cm

Bolso Térmico Coleman Soft High Performance 
30 Latas Evergreen
ART: 2151101000000
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Bolso Térmico Coleman Trailblazer

• Posee un compartimento principal amplio 
con cremallera y un bolsillo frontal que le 
brindará un almacenamiento extra.
• Tecnología ColemanCold™: Conserva el 
frío por 24hs.
• Correa de hombro ajustable para un 
cómodo transporte.
• Revestimiento anti-bacteriano que resiste 
la formación de olores, moho, humedad y 
hongos entre usos.

Capacidad: 30 Latas
Medidas: 31 x 24 x 33 cm 

Bolso Térmico Coleman Trailblazer 
30 Latas Black/Blue
ART: 2151109021544

Capacidad: 16 Latas
Medidas: 20 x 28 x 29 cm

Bolso Térmico Coleman Trailblazer 
16 Latas Black/Blue 
ART: 2151109011544

Bolso Térmico Coleman Marine

• Revestimiento UV, que resiste a las 
condiciones extremas del mar.
• Relleno de espuma adicional para 
reforzar la estructura y prolongar el tiempo 
de conservación.
• Cierres termosellados, resistente al agua 
con tiradores.
• Los compartimentos separados 
mantienen el contenido seco y seguro. 
• Correas bungee para almacenamiento 
extra.

Conservadora Bolso Termico Coleman 
Marine 30 Latas 42hs

ART: 2151109000043

• Revestimiento anti-bacteriano que resiste 
la formación de olores, moho, humedad y 
hongos entre usos.
• Trae abre-botellas.
• Correa de hombro ajustable para un 
cómodo transporte.
• Conservación del frío: 42 horas
• Capacidad: 30 Latas
• Medidas: 42 x 17,7 x 31cm
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Bolso Multifunción Coleman
Bucket Blanco

ART: 1100113341000

Bolso Multifunción Coleman
Bucket Beige

ART: 1100113341100

Bolso Multifunción Coleman
Bucket Negro

ART: 1100113341500

Bolso Multifunción Bucket

• Medidas: 40 x 33 x 20 cm
• Soldado por radiofrecuencia.
• Tela de PVC 1000D
• Bolsillo interior estanco.
• Cierre con hebilla acetal.
• Impermeable y resistente.
• Fácil limpieza

Bolso de base estanca ideal para: 
- Equipo de mate
- Picnic
- Bebidas + hielos
- Ropas y calzado
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• Capacidad: 21 Latas + 6.8kg de Hielo
• Medidas: 33,5 x 49,5 x 44,9cm
• Conservación prolongado de frío: La 
tapa y el cuerpo completamente aislados. 
• Sistema TempLock™ FX: Mantienen las 
bebidas frías; La junta a prueba de fugas 
evita que se escape el aire frío. 
• Tapa con destapador de botella y regla 
en la parte superior. 

Conservadora Coleman Convoy 
28QT Dark Storm

ART: 2101032622800

Conservadora Coleman Convoy 28QT 
• Las manijas de cordón grueso, 
reflectantes y antideslizantes facilitan el 
transporte. 
• Bisagras de Acero inoxidable. 
• Cierre rápido de presión. 
• Pared interior con tratamiento antimicrobiano: 
Resistente a las manchas, olor y moho. 

Conservadora Coleman Convoy 
28QT Marine

ART: 2101032762800
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• Capacidad: 39 Latas + 13.5kg de Hielo
• Medidas: 67,3 x 38,8 x 45,4cm
• Conservación prolongado de frío: La 
tapa y el cuerpo completamente aislados. 
• Sistema TempLock™ FX: Mantienen las 
bebidas frías; La junta a prueba de fugas 
evita que se escape el aire frío. 
• Tapa con destapador de botella y regla 
en la parte superior. 

Conservadora Coleman Convoy 
55QT Dark Storm

ART: 2101032632800

Conservadora Coleman Convoy 55QT 
• Las manijas de cordón grueso, 
reflectantes y antideslizantes facilitan el 
transporte. 
• Bisagras de Acero inoxidable. 
• Cierre rápido de presión. 
• Pared interior con tratamiento antimicrobiano: 
Resistente a las manchas, olor y moho. 
• Con tapón de desagote.

Conservadora Coleman Convoy 
55QT Marine

ART: 2101032772800
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• Capacidad: 48 Latas + 15.9kg de Hielo
• Medidas: 74,9 x 39,5 x 49,5cm
• Conservación prolongado de frío: La 
tapa y el cuerpo completamente aislados. 
• Sistema TempLock™ FX: mantienen las 
bebidas frías; La junta a prueba de fugas 
evita que se escape el aire frío. 
• Tapa con destapador de botella y regla 
en la parte superior. 
• Las manijas de cordón grueso, reflectantes 
y antideslizantes facilitan el transporte. 

Conservadora Coleman Convoy 
65QT con Ruedas Dark Storm

ART: 2101032612865

Conservadora Coleman Convoy 65QT con ruedas 
• Ruedas recubiertos en goma para que el 
transporte sea más suave. 
• Bisagras de Acero inoxidable. 
• Cierre rápido de presión. 
• Pared interior con tratamiento anti-
microbiano: Resistente a las manchas, olor 
y moho. 
• Con tapón de desagote. 

Conservadora Coleman Convoy 
65QT con Ruedas Marine

ART: 2101032782800



20TÉRMICOS / CONSERVADORAS

• Capacidad: 81 Latas + 24.5kg de Hielo
• Medidas: 95,8 x 45,7 x 50cm
• Conservación prolongado de frío: La 
tapa y el cuerpo completamente aislados. 
• Sistema TempLock™ FX: mantienen las 
bebidas frías; La junta a prueba de fugas 
evita que se escape el aire frío. 
• Tapa con destapador de botella y regla 
en la parte superior. 

Conservadora Coleman Convoy 100QT con ruedas 
• Las manijas de cordón grueso, reflectantes 
y antideslizantes facilitan el transporte. 
• Ruedas recubiertos en goma para que el 
transporte sea más suave. 
• Bisagras de Acero inoxidable. 
• Cierre rápido de presión. 
• Pared interior con tratamiento antimicrobiano: 
Resistente a las manchas, olor y moho. 
• Con tapón de desagote. 

Conservadora Coleman Convoy 
100QT con Ruedas Dark Storm

ART: 2101032612800

Conservadora Coleman Convoy 
100QT con Ruedas Marine

ART: 2101032792800
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Conservadora Coleman Steel Belted 54QT
• Capacidad para 85 latas.
• Medidas: 61 x 41 x 37cm
• Cerrojo de acero inoxidable para sellar en forma segura.
• Manijas con recubrimiento de goma.
• Resistente a la corrosión.
• Tapón de drenaje con leve inclinación para mejor desagote.
• Bisagras y tornillos de protección contra herrumbres y 
roturas.
• Origen: USA

Conservadora Coleman Steel Belted 
54QT Sage

ART: 2101036207200

Conservadora Coleman Steel Belted 
54QT Midnight

ART: 2101036201500
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Conservadora Coleman 
316 Series 52QT Twilight Blue

ART: 2101035362152

Conservadora Coleman 
316 Series 52QT Lakeside Blue

ART: 2101035200252

Conservadora Coleman 316 Series 52QT
• Capacidad: 52QT (80 Latas)
• Conserva el frío por 3 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapón de desagote.
• Manija reforzada.
• Bisagras integradas a la tapa.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Medidas: 65 x 42 X 37,5cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
316 Series 52QT Rock Gray

ART: 2101035401801
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Conservadora Coleman 
316 Series 62QT c/r Lakeside Blue

ART: 2101035200262

Conservadora Coleman 316 Series
62QT con Ruedas
• Capacidad: 62QT (101 Latas)
• Conserva el frío por 5 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapa con 4 posa-vasos moldeados 
con drenaje (apto para vasos Brew).
• Ruedas de 6” de alta resistencia.
• Manijas laterales y una gran manija de arrastre.
• Tapa Have-A-Seat TM resiste hasta 113kg
y se puede usar como asiento. 
• Regla incorporada en la tapa.
• Tapón de desagote.
• Medidas: 71,1 x 39,6 x 45,7cm 
• Origen: USA Conservadora Coleman 

316 Series 62QT c/r Twilight Blue
ART: 2101035362100

Conservadora Coleman 
316 Series 62QT c/r Rock Gray

ART: 2101035361800
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Conservadora Coleman 316 Series
65QT con Ruedas
• Capacidad: 65QT (101 Latas)
• Conserva el frío por 5 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor. 
• Tapón de desagote.
• Manija telescópica.
• Bisagras integradas a la tapa.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Medidas: 56 x 42 x 54 cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
316 Series 65QT c/r Rock Gray

ART: 2101035561801

Conservadora Coleman 
316 Series 65QT c/r Twilight Blue

ART: 2101035562100

Conservadora Coleman 
316 Series 60QT c/r Lakeside Blue

ART: 2101035200260

Conservadora Coleman 316 Series
60QT con Ruedas
• Capacidad: 60QT (50 Latas + 12kg de hielo)
• Conserva el frío por 4 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor. 
• Tapón de desagote.
• Manija telescópica.
• Bisagras integradas a la tapa.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Medidas: 42 x 56 x 50 cm
• Origen: USA
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Conservadora Coleman 
316 Series 70QT Rock Gray

ART: 2101035411801

Conservadora Coleman 316 Series 70QT
• Capacidad: 70QT (100 Latas)
• Conserva el frío por 5 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor. 
• Regla incorporada en la tapa.
• Tapón de desagote.
• Bisagras integradas a la tapa.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
316 Series 70QT Twilight Blue

ART: 2101035212170
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Conservadora Coleman 
316 Series 100QT C/R Lakeside Blue

ART:  2101035200210

Conservadora Coleman 
316 Series 100QT C/R Rock Gray

ART: 2101035441800

Conservadora Coleman 316 Series 
100QT con Ruedas
• Capacidad: 100QT (160 Latas)
• Conserva el frío por 5 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapa con 4 posa-vasos moldeados con drenaje (apto para 
vasos Brew).
• Ruedas de 6” de alta resistencia.
• Manijas laterales y una gran manija de arrastre.
• Tapa Have-A-Seat™ resiste hasta 113kg y se puede usar 
como asiento. 
• Regla incorporada en la tapa.
• Tapón de desagote.
• Medidas: 95,2 x 46,9 x 45,7cm 
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
316 Series 100QT C/R Twilight Blue

ART: 2101035412100
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Conservadora Coleman 
316 Series 120QT
• Capacidad: 120QT (204 Latas)
• Conserva el frío por 6 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapón de desagote.
• Manija reforzada.
• Bisagras: Plásticas con tope.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Regla incorporada en la tapa.
• Medidas: 96 x 48 X 45,5cm

Conservadora Coleman
316 Series 120QT Rock Gray

ART: 2101035421801

Conservadora Coleman 
316 Series 120QT Twilight Blue

ART: 2101035422100
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Conservadora Coleman 
316 Series 150QT
• Capacidad: 150QT (223 Latas)
• Conserva el frío por 6 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapón de desagote.
• Manija reforzada.
• Bisagras: Plásticas con tope.
• Tapa con 4 posa-vasos (de hasta 1LT), 
apto para vasos Brew.
• Regla incorporada en la tapa.
• Medidas:  114,5 x 51,8 x 47cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
316 Series 150QT Rock Gray 

ART: 2101035431801

Conservadora Coleman 
316 Series 150QT Twilight Blue 

ART: 2101035432100
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Conservadora Coleman 316 Series Marine

• Desde 3 días de conservación
• Tapa con 4 posavasos (de hasta 1Lt), apto para vasos Brew.
• Regla incorporada en la tapa (a partir de 70QT).
• Revestimiento UV / IR y tratamiento antibacteriano, esto   
  ofrece la posibilidad de mantener todo tipo de carnes o 
  alimentos perecederos.
• Tapón de desagote.
• Manija reforzada.
• Origen: USA

Capacidad: 120QT (204 latas) 
Medidas: 96 x 48 X 45,5cm
Conservación de frío: 6 días

Conservadora Coleman 316 Series Marine 120QT
ART: 2101035601000

Capacidad: 52QT (80 latas)  
Medidas: 65cm x 42cm x 37,5cm

Conservación de frío: 3 días

Conservadora Coleman 316 Series Marine 52QT
ART: 2101035301000

Capacidad: 70QT (100 latas) 
Medidas: 79,2 x 39,8 x 43,1cm

Conservación de frío: 5 días

Conservadora Coleman 316 Series Marine 70QT
ART: 2101035341000

Capacidad: 150QT (223 latas) 
Medidas: 114,5 x 51,8 x 47cm
Conservación de frío: 6 días

Conservadora Coleman 316 Series Marine 150QT
ART: 2101035611000
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• Capacidad: 100QT (160 Latas)
• Conserva el frío por 5 días.
• Revestimiento anti-manchas y olor.
• Tapa con 4 posa-vasos moldeados con 
drenaje (apto para vasos Brew).
• Ruedas de 6” de alta resistencia.
• Revestimiento UV / IR y tratamiento 
antibacteriano, esto ofrece la posibilidad de 
mantener todo tipo de carnes o alimentos 
perecederos.

Conservadora Coleman 
316 Series Marine 100QT
con Ruedas
ART: 2101035471000

Conservadora Coleman 316 Series Marine 100QT con Ruedas

• Tapa Have-A-Seat ™resiste hasta 113kg 
y se puede usar como asiento.
• Manijas laterales y una gran manija de 
arrastre.
• Regla incorporada en la tapa.
• Tapón de desagote.
• Medidas: 95,2 x 46,9 x 45,7cm
• Origen: USA

• Capacidad: 62QT (101 Latas)
• Conserva el frío por 5 días.
• Revestimiento UV / IR y tratamiento 
antibacteriano, esto ofrece la posibilidad de 
mantener todo tipo de carnes o alimentos 
perecederos.
• Tapa con 4 posa-vasos moldeados con 
drenaje (apto para vasos Brew).
• Manijas laterales y una gran manija 
de arrastre.

Conservadora Coleman 
316 Series Marine 62QT
con Ruedas
ART: 2101035401000

Conservadora Coleman 316 Series Marine 62QT con Ruedas

• Ruedas de 6” de alta resistencia.
• Tapa Have-A-Seat™ resiste hasta 113kg 
y se puede usar como asiento.
• Regla incorporada en la tapa
• Tapón de desagote.
• Medidas: 71,1 x 39,6 x 45,7cm 
• Origen: USA
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Termo Coleman 
Chiller 3.8 L

• Boca ancha que facilitar el llenado 
y la limpieza.
• Pico vertedor rebatible.
• Manija de transporte
• Revestimiento interior anti olor.
• Capacidad: 1.8 l.

Termo Coleman Chiller 
3.8L Ocean

ART: 2100930510200

Termo Coleman 
Chiller 3.8L Fog

ART: 2100930511800

Termo Coleman 
Chiller 7.6 L c/ Canilla

• El grifo de fácil uso le permite servir 
cómodamente la bebida.
• Asa en forma de arco para un fácil 
transporte con una sola mano. 
• La tapa con rosca se mantiene segura, 
evitando derrames.
• Ideal para eventos deportivos o actividades 
al aire libre
• Medidas: 28,7 x 28,7 x 25,4 cm

Termo Coleman 
Chiller 7.6L Ocean
ART: 2100930520200
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Conservadora Coleman 
Performance 9QT Ocean

ART: 2101032530200

Conservadora Coleman Chiller 28QT C/R
• Capacidad: 28QT (36 Latas)
• Conserva el frío por 3 días.
• Con Ruedas y manija telescópica. 
• Tapa con bisagra incorporada.

Conservadora Coleman 
Chiller 28QT C/R Ocean

ART: 2101032576900

Conservadora Coleman Chiller 9QT
• Medidas: 29 x 21,5 x 27cm
• Capacidad: 9 Qt - 8,5 L
• Moldeado en el interior de la tapa.
• Amplia base para mayor estabilidad.
• Origen: USA

Conservadora Coleman Chiller 30QT
• Entran paradas las botellas de 2 litros.
• Tapa HAVE-A-SEAT, con posavasos, soporta 
   hasta 113kg y se puede usar como asiento.
• Manija rebatible antideslizante.
• Conserva el frío por 2 días.
• Capacidad: 30Qt – 28,4lt – 38 latas.
• Medidas: 45cm x 32cm x 39cm
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Chiller 30QT Ocean
ART: 2101032546900
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Conservadora Coleman Chiller 48QT
• Conserva el frío por 4 días.
• Tapa de cierre hermético.
• Bisagras plásticas reforzadas con tope. 
• Doble sentido de manijas para un 
transporte cómodo.

• Capacidad para 63 latas. 
• Medidas: 63 x 34 x 37cm 
• Made in USA

Conservadora Coleman 
Chiller 48QT Ocean
ART: 2101032856900

Conservadora Coleman Chiller 60QT con Ruedas
• Conserva el frío por 4 días.
• Capacidad: 60Qt. (56,7lt) – 95 latas.
• Medidas: 57 x 45 x 44cm
• El interior plano y recto permite optimizar 
el espacio y facilita su limpieza (soporta 

botellas de 2,25lt parada).
• Tapa con 4 posavasos.
• Tapón de desagote.
• Manija telescópica.
• Origen: USA

Conservadora Coleman 
Chiller 60Qt C/R Ocean

ART: 2101035146900
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Conservadora Coleman 
Beach 28QT Azul

 ART: 2101037020000

Conservadora Coleman Beach 28QT

• Capacidad: 28QT (36 Latas)
• Conserva el frío por 3 días.
• Tapa desmontable, sin bisagras.

Conservadora Coleman Beach 48QT 
• Capacidad: 48QT (63 Latas)
• Conserva el frío por 4 días.
• Tapa con cierre hermético.
• Bisagras plásticas reforzadas con tope.

Conservadora Coleman
Beach 48QT Rojo
ART: 2101037120000

Conservadora Coleman
Beach 48QT Azul

ART: 2101037130000

Conservadora Coleman
Beach 28QT Rojo
ART: 2101037030000

Conservadora Coleman Beach 16QT 
• Capacidad: 16QT (22 Latas).
• Conserva el frío por 1 día.
• Gran manija superior rebatible.

Conservadora Coleman 
Beach 16QT Azul

 ART: 2101037000000

Conservadora Coleman
Beach 16QT Rojo
ART: 2101037010000

• Tapa superior de excelente cierre. 
• Medidas: 38 x 35.5 x 26.5cm
• Hecho en Brasil

• Ganchos en los costados.
• Medidas: 49 x 27 x 35cm
• Made in Brasil

• Doble sentido de manijas para un transporte cómodo. 
• Tapón de desagote.
• Medidas: 63 x 34 x 37cm
• Made in Brasil

Conservadora Coleman
Beach 48QT Verde c/Tapa Verde

ART: 2101037090600

Conservadora Coleman
Beach 48QT Negro c/Tapa Negra

ART: 2101037091500
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Contenedores Rubbermaid Easy Find Lids
• Sistema Guardafacil que evita extraviar las tapas.

• Las tapas se ajustan a las bases y a otras tapas para un 
fácil almacenamiento.

• Base Super-Clarified permite ver fácilmente los contenidos.

• Formas cuadradas y rectangulares para una óptima 
utilización del espacio.

• Pared gruesa y duradera para el uso diario.

• Apto para microondas, congelador y lavavajillas.

• Las bases y las tapas son BPA FREE.

• Cuenta con todas las regulaciones de FDA.

• Origen: USA

Contenedor RUBBERMAID 
Easy Find Lids 2.1 LT

 Medidas: 24 x 24 x 8 cm
ART: 2905597180000

Contenedor RUBBERMAID 
Easy Find Lids 3.3 LT

Medidas:  24 x 24 x 13 cm
ART: 2905597190000

Contenedor RUBBERMAID
Easy Find Lids 1.3 LT Rectangular 

Medidas: 27 x 18 x 5 cm
ART: 2905597150000

Contenedor RUBBERMAID 
Easy Find Lids 2 LT Rectangular

Medidas:  27 x 18 x 8 cm
ART: 2905597170000
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Contenedores Rubbermaid Easy Find Lids
• Sistema Guardafacil que evita extraviar las tapas.

• Las tapas se ajustan a las bases y a otras tapas para un 
fácil almacenamiento.

• Base Super-Clarified permite ver fácilmente los contenidos.

• Formas cuadradas y rectangulares para una óptima 
utilización del espacio.

• Pared gruesa y duradera para el uso diario.

• Apto para microondas, congelador y lavavajillas.

• Las bases y las tapas son BPA FREE.

• Cuenta con todas las regulaciones de FDA.

• Origen: USA

Contenedor RUBBERMAID 
Easy Find Lids 295 ML

Medidas: 12,5 x 12,5 x 5,7 cm
ART: 2905597070000

Contenedor RUBBERMAID 
Easy Find Lids 473 ML

Medidas: 12,5 x 12,5 x 8,3 cm
ART: 2905597080000

Contenedor RUBBERMAID 
Easy Find Lids 669 ML

Medidas: 18 x 18 x 5,9 cm
ART: 2905597100000

Contenedor RUBBERMAID
 Easy Find Lids 1.2 LT

Medidas: 18 x 18 x 9 cm
ART: 2905597140000

Contenedor RUBBERMAID 
Easy Find Lids 1.6 LT

 Medidas: 18,5 x 18,5 x 12,5 cm
ART: 2905597160000
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Contenedores Rubbermaid Take Alongs
• La Linea Takealongs™ de Rubbermaid es versátil y 
liviana para un transporte fácil y mayor organización en la 
despensa o refrigerador.

• La tecnología QuikClick™ en las tapas hace click para 
estar seguro cuando esta completamente cerrado.

• Bases con marca de graduación.

• Bases y tapas libres de BPA y aptas para microondas, 
lavavajilla y congelador.

• Incluye bandeja separadora en el interior.

• Origen: USA

Contenedores Rubbermaid Take Alongs
con división interna
• Ideal para viandas saludables.

• Cierre hermético a prueba de fugas.

• Base de color resistente a las manchas.

• Con división interna para mantener separados los 
alimentos en un único contenedor.

• Apto Microondas y Lavavajillas 

• Capacidad 875ml

• Bases y tapas BPA Free

• Origen: USA

Contenedor RUBBERMAID Take Alongs 283 ML Pack x 3
 Medidas: 9 x 9 x 8 cm

ART: 2905597200000

Contenedor RUBBERMAID Take Alongs 473 ML Pack x 2
 Medidas: 11,5 x 11,5 x 12,3 cm

ART: 2905597210000

Contenedor RUBBERMAID Take Alongs 
con División 875 ML Pack x 3 
 Medidas: 24,5 x 16 x 5,5 cm

ART: 2905597220000
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Carpa Coleman Sun Lodge
• Sistema Weather Tec™: con esquinas soldadas y costuras 
invertidas y selladas para evitar la filtración de agua (soporta vientos 
de hasta 56 kph) . 
• Los postes codificados por colores y las fundas de los postes 
brindan una configuración fácil e intuitiva.
• 2 puertas anchas que facilitan el ingreso de colchones inflables, 
bolsas de dormir y otros equipos dentro y fuera de la carpa.
• 2 toldos grandes que brindan protección adicional contra la 
intemperie y permiten un mejor flujo de aire.
• Bolsillos de almacenamiento para mantener el equipo organizado.
• E-PORT: Acceso para cable eléctrico.
• Incluye bolsa de transporte.

Carpa Coleman Sun Lodge 10P
Dimensiones: 518 x 243 x 200cm

ART: 2040505360000

Carpa Coleman Sun Lodge 8P
Dimensiones: 472 x 220 x 201cm

ART: 2040505350000

Carpa Coleman Sun Lodge 12P
Dimensiones: 579 x 266 x 213cm

ART: 2040505370000
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Carpa Coleman Sky Lodge
• Sistema Weather Tec™: con esquinas soldadas y costuras 
invertidas y selladas para evitar la filtración de agua (soporta vientos 
de hasta 56 kph) . 
• Sistema Quick Pitch™: Armado de la carpa en promedio de 1 
minuto, gracias a los postes telescópicos pre-instalados
• 2 puertas anchas que facilitan el ingreso de colchones inflables, 
bolsas de dormir y otros equipos dentro y fuera de la carpa.
• Cubretecho amplio: Brinda extra protección contra la intemperie y 
mejora el flujo de aire. 
• E-PORT: Acceso para cable eléctrico.
• Almacenamiento fácil en 4 pasos: Guardar (1), Cerrar las solapas 
(2), Enrollar (3), Voltear y Asegurar (4) 

Carpa Coleman Sky Lodge 10P
Dimensiones: 426 x 305 x 200cm

ART: 2040505510000

Carpa Coleman Sky Lodge 4P
Dimensiones: 228 x 228 x 164cm

ART: 2040505490000

Carpa Coleman Sky Lodge 12P
Dimensiones: 472 x 335 x 225cm

ART: 2040505520000

Carpa Coleman Sky Lodge 6P
Dimensiones: 304 x 274 x 188cm

ART: 2040505500000
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Carpa Coleman Prairie Breeze 9P
• Sistema de construcción Weather Tec™: Impermeable, anti-
desgarro y Wind Stopped. 
• Columnas de Agua: 2000 mm
• Medidas: 426 x 304 x 213cm 
• Peso: 15.8 Kg
• Amplio espacio interior, apto para 2 colchones inflables Queen. 
• Iluminación LED y sistema de ventilador reversible (funciona con 
4 pilas D).
• 6 ventanas de gran tamaño y techo con malla para optimizar la 
circulación de aire. 
• Sobretecho impermeable que protege de lluvias y fuertes vientos.
• Armado promedio en 15 minutos. 
• Incluye bolsa de transporte. 

Carpa Coleman Prairie Breeze 9p LED/Fan
ART: 2040605750000
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Carpa Coleman Octagon 98 8P
• Sistema de construcción Weather Tec™: Impermeable, 
anti-desgarro y Wind Stopped.
• Columnas de Agua: 2000 a 2500mm
• Medidas: 396 x 396 x 208cm
• Peso: 20,7 kg
• Amplio espacio interior, apto para 2 camas inflables Queen.
• Estructura en acero resistente.
• Ventanas y techo con malla para optimizar la circulación de aire.
• Sobretecho impermeable que protege de lluvias y fuertes vientos.
• Dos puertas en cada extremo de la carpa y con divisor interno.
• Bolsillos de almacenamiento en su interior, para mantener 
organizado sus equipo.
• Armado promedio en 15 minutos.
• Incluye bolsa de transporte con ruedas.

Carpa Coleman Octagon 98 8p
ART: 2040606300000
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Carpa Coleman Tenaya Lake 8P
con Armario
• Sistema de construcción Weather Tec™: Impermeable, anti-
desgarro y Wind Stopped. 
• Sistema Fast Pitch™: Permite un rápido armado y desarmado, 
20% más rápido que una carpa convencional.
• Columnas de Agua: 2000 a 2500mm 
• Medidas: 274 x 396 x 203cm
• Peso: 14,5 kg 
• Closet incorporado de tamaño grande con repisas y barra para 
colgar que mantienen organizado las ropas y equipos. 
• Amplio espacio interior, apto para 2 camas inflables Queen.
• Estructura en acero resistente.
• Ventanas y techo con malla para optimizar la circulación de aire.
• Puerta con bisagras para mayor comodidad evitando abrir y cerrar 
con cierre.
• Bolsillos de almacenamiento en su interior, para mantener 
organizado sus equipo.
• Escotilla de acceso para cables eléctricos. 
• Armado promedio en 9 minutos.
• Incluye bolsa de transporte con ruedas.

Carpa Coleman Tenaya Lake 8p con Armario
ART: 2040606410000



44CARPAS

Carpa Coleman Instant Up Full Fly
• Sistema de construcción Weather Tec™: Impermeable, 
anti-desgarro y Wind Stopped. 
• Sobretecho hasta el piso con puerta alero. 
• Amplias ventanas con roll-up. 
• Bolsillos de almacenamiento en su interior. 
• Armado promedio en 1 minuto.
• Incluye bolsa de transporte. 

Carpa Coleman Instant Up 8P Full Fly
Medidas: 427 x 244 x 193cm

ART: 2040605730000

Carpa Coleman Instant Up 6P Full Fly
Medidas: 330 x 270 x 190cm

ART: 2040605760000
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Carpa Coleman Weather Master
• Interior amplio. Espacio para 2 colchones tamaño Queen en el 
modelo para 6p y 3 colchones Queen para el modelo de 10p.
• Puerta de acceso rígido con sistema de bisagra. Para un cómodo 
ingreso y salida.
• Espacio extra para el comedor (en el modelo para 6). 
Paredes de malla, libre de insectos
• Sistema WeatherTec™ (soporta vientos de 100 kph).
• E-PORT. Acceso para cable eléctrico.
• Incluye bolso de transporte.

Carpa Coleman Weather Master 10P
Medidas: 520 x 270 x 200

ART: 2040505380000

Carpa Coleman Weather Master 6P
Medidas: 340 x 270 + 180 x 200

ART: 2040505390000
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Carpa Coleman Darwin 2.0

• Pisos a prueba de Agua (water proof): Tecnología de pisos con 
soldadura especial para evitar filtraciones de agua.
• Costuras protegidas: Las costuras invertidas incrementan la 
resistencia contra los agentes externos, protegiendo cada costura 
dentro de la carpa, del sobretecho, cubiertas y puertas.
• Cierres protegidos: La cubierta del cierre añade protección extra 
para la puerta.
• Estructura contra el viento: Desarrolladas para ser más fuertes 
y resistentes a los fuertes vientos. Utiliza postes de fibra de vidrio 
rediseñadas y anclas triangulares para mejorar su desempeño.
• Vestibulo cubierto: El ábside crea una área seca en la entrada para 
el almacenamiento de equipos.

Carpa COLEMAN Darwin 2.0 2P 
Dimensiones: 198 x 168 x 109cm

ART: 2040606100000

Carpa COLEMAN Darwin 2.0 4P 
Dimensiones: 305 x 198 x 130cm

ART: 2040606120000

• Waterproof / Impermeable: Impermeabilidad doble techo. 
Columna de agua > 3000mm. Ideal para expediciones de 
media / alta montaña.
• Almacenamiento extra: 1 bolsillo en el interior de la carpa 
para guardar objetos pequeños.
• Armado en 10 minutos gracias a las mangas continuas libres 
de enganche.
• Retardador de fuego: Evita que las llamas se propaguen y se 
auto-extinguirán si la fuente de calor se retira.
• Incluye bolsa de transporte.
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Carpa Coleman Atacama
• Sistema Weather Tec™ con esquinas soldadas y costuras invertidas 
y selladas para evitar la filtración de agua.
• Columnas de Agua: 2000mm a 2500mm (Resistencia Media). 
• Tecnología UVGuard™ que ayuda a proteger la carpa de los rayos UV.
• Estructura resistente para soportar vientos de hasta 56 km/h.
• Con vestíbulo (área seca en la entrada para almacenamiento).
• Puerta amplia que facilita la entrada y salida de la carpa.
• En su interior cuenta con un bolsillo de almacenamiento.
• Malla contra insectos que también aporta excelente ventilación.
• Fácil instalación en unos 10 minutos. 
• Incluye bolsa de transporte.

Carpa Coleman Atacama 4P
Dimensiones: 91 + 243  x 198 x 130cm 

 ART: 2040505470000

Carpa Coleman Atacama 2P
Dimensiones: 76 + 122 x 198 x 109cm

 ART: 2040505460000

Carpa Coleman Atacama 6P
Dimensiones: 100 + 204  x 244 x 150cm 

 ART: 2040505480000
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Carpa Coleman Tulum
• Sistema WeatherTec™: Impermeable, anti-desgarro y Wind 
Stopped.
• Columnas de Agua: 1500mm a 2000mm (Resistencia Media - Baja)
• Tecnología UVGuard™ que ayuda a proteger la casa de los rayos 
dañinos del sol. 
• Estructura resistente para soportar vientos de hasta 56km/h.
• Toldo 3⁄4 con estructura que protege contra los agentes externos.
• Puerta amplia tipo D que facilita la entrada y salida.
• Cuenta con un bolsillo para tus almacenar tus dispositivos 
electrónicos.
• Malla contra insectos.
• Mangas para las varillas que protegen contra enganches.
• Liviana y compacta para aventuras mochileras y camping.
• Fácil instalación.

Carpa Coleman Tulum 4P
Dimensiones: 244 x 198 x 130cm

 ART: 2040606030000

Carpa Coleman Tulum 2P
Dimensiones: 198 x 122 x 109cm

 ART: 2040606020000

Carpa Coleman Tulum 6P
Dimensiones: 305 x 244 x 150cm

 ART: 2040606040000
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Carpa Coleman Amazonia
• Sistema Weather Tec™ con esquinas soldadas y costuras invertidas 
y selladas para evitar la filtración de agua.
• Columnas de Agua: 2000mm a 2500mm (Resistencia Media). 
• Tecnología UVGuard™ que ayuda a proteger la carpa de los rayos UV.
• Estructura resistente para soportar vientos de hasta 56 km/h.
• Con vestíbulo (área seca en la entrada para almacenamiento).
• Puerta amplia que facilita la entrada y salida de la carpa.
• En su interior cuenta con un bolsillo de almacenamiento.
• Malla contra insectos que también aporta excelente ventilación.
• Fácil instalación en unos 10 minutos. 
• Incluye bolsa de transporte.

Carpa Coleman Amazonia 4P
Dimensiones: 244 x 198 x 142cm

 ART: 2040505440000

Carpa Coleman Amazonia 2P
Dimensiones: 244 x 140 x 120cm

 ART: 2040505430000

Carpa Coleman Amazonia 6P
Dimensiones: 305 x 244 x 173cm

 ART: 2040505450000
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Gazebo Instant Oasis 3 x 3 One Peak Moss
 
• Poste Central One-Push: La tecnología OnePeak™ hace 
que la configuración sea rápida y sencilla; cuando llegue el 
momento de empacar, tire de la correa para plegar.
• Mayor protección: La pared lateral brinda sombra adicional 
y protección contra el viento; el techo ventilado libera el calor 
atrapado, para que el ambiente se mantenga fresco; UPF 50+ 
bloquea los dañinos rayos UV del sol.
• Marco de Acero robusto: Resiste vientos de hasta 35 
mph cuando está completamente fijado al suelo.

• Sistema Comfort Grip™: Cuenta con botones para 
bloquear los postes en su lugar al instalarlos o desmontarlos de 
forma muy sencilla.
• Bolsillos de almacenamiento en los postes para guardar 
pequeños objetos.
• Bolsa de transporte con ruedas: Incluye correas para un 
embalaje seguro.
• Medidas: 3m x 3m - Altura: 2,7m

Gazebo Coleman 
Instant Oasis 3 x 3 

ART: 2040605940000

Pared Gazebo Oasis 
3X3 White

ART: 2040605930010
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Gazebo Instant Sun Shelter 3 x 3 x 2.7m
 
• Confeccionado en tela de alta resistencia UVGuard™,
 que bloquea los rayos del sol más intensos (protección 
solar UPF 50+) .
• Marco de 1 pieza plegable para un almacenamiento 
compacto.
• Armado en promedio de 3 minutos (incluyen estacas 
y soga de sujeción).
• Bolsa de transporte con ruedas para un transporte 
y almacenamiento compacto y fácil. 
• Medidas: 300 x 300 x 270cm

Gazebo Coleman Instant 
3 x 3 x 2,70A Reforzado 
Bolso con Ruedas UV50+

ART: 2040605960000

Gazebo Instant 3 x 3 Opp Red
 
• Resistente al agua, a los rayos UV e ignífugo.
• El material UVGuard™ proporciona protección UPF 50+ 
contra los rayos peligrosos del sol.
• Costuras reforzadas.
• Armado promedio en 3 minutos y en 3 pasos.
• Material Textil: 100% poliester
• Material Marco: Acero
• Peso: 15kg
• Medidas: 304 x 304 x 264cm

Gazebo Coleman Instant 
3x3 Opp Red

ART: 2040606600000
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Gazebo Coleman Instant 
Screen House 15 x 13

ART: 2040605980000

Gazebo Instant Screen House
 
• Coleman UVGuard™: Protege el gazebo de los 
rayos UV (protección +50).
• Paredes de malla, libre de insectos.
• Armado en tan solo 1 minuto.
• 2 puertas grandes para un fácil acceso 
desde cualquier lado.

• El tejido Polyguard 2X™ de doble grosor 
que brinda durabilidad.
• Incluye bolsa de transporte.
• Medidas: 457 x 396 x 213 cm
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Bolsa de Dormir Coleman 
Silverton -17C 2.08 x 0.81cm

ART: 2010200540000

Bolsa de Dormir Coleman 
Silverton -4C 2.08 x 0.81cm

ART: 2010200850000

Bolsa de Dormir Silverton

• Diseñadas para las condiciones más extremas a las 
que nos podemos enfrentar en la naturaleza.
• Fabricadas con una cubierta de poliéster Ripstop, 
durable y reforzado, y el relleno aislante es de fibra hueca 
Coletherm®.
• La doble capa del edredón interno ayuda a eliminar los 
posibles puntos fríos y la zona de los pies está diseñada 
en forma de caja lo que permite un movimiento fluido y 
mayor comodidad.
• La capucha es ajustable y rodea la cabeza para lograr 
la mezcla perfecta de calidez y ventilación. Tiene un 
bolsillo almohada fácil de rellenar. 

Bolsa de Dormir Coleman 
Palmetto -1C 1.90 x 0.80cm

ART: 2010200830000

Bolsa de Dormir Coleman 
Sun Ridge 4C 1.90 x 0.84cm

ART: 2010200840000

Bolsa de Dormir Palmetto 

• Diseñado para temperaturas de -1 a 10°C. 
• Ideal para personas de hasta 180 cm de altura.
• Funda de poliéster y forro con mezcla de fibra suave. 
• Gracias a la cremallera ZipPlow™, siempre se abrirá y 
cerrará sin inconvenientes. 
• El diseño Roll Control hace que el plegado sea rápido y fácil. 
• El sistema Quick Cord™ facilita la sujeción sin atar.
• Se puede lavar con lavarropas.
• El sistema Thermolock™ que ayuda a mantener el calor 
de su cuerpo en la bolsa.
• Con bolsa de transporte 

Bolsa de Dormir Silverton

• Diseñado para temperaturas de 4 a 15°C. 
• Ideal para personas de hasta 180 cm de altura.
• Funda de poliéster y forro con mezcla de fibra suave. 
• Gracias a la cremallera ZipPlow™, siempre se abrirá y 
cerrará sin inconvenientes. 
• El diseño Roll Control hace que el plegado sea rápido y fácil. 
• El sistema Quick Cord™ facilita la sujeción sin atar.
• Se puede lavar con lavarropas.
• El sistema Thermolock™ que ayuda a mantener el calor 
de su cuerpo en la bolsa.
• Con bolsa de transporte 





56MUEBLES / SILLAS

Silla Coleman Kickback Breeze Blue

• Diseño bajo para estirar las piernas.
• Espalda con malla para mayor ventilación. 
• Bolsillo en el respaldo.
• Manija de transporte.
• Estructura de acero.
• Soporta hasta 114 kg. 
• Peso: 2.6 kg.
• Medidas: 46 x 66 x 66 cm

Silla Coleman 
Kickback Breeze Blue
ART: 2050606530200

Silla Coleman Confort Suspensión Elástica

• Respaldo con tela denylon que permite mantener la espalda fresca.
• Estructura de acero resistente. 
• Apoya-brazos acolchonado.
• Apoya-vaso que se adapta a vasos, copas y tazas.
• Se pliega fácil.
• Soporta hasta 136Kg.
• Bolsa de transporte incluida.

Silla Coleman Confort 
136kg Suspensión Elástica
Acero B/Trans

ART: 2050606150000

Silla Coleman Cross Rocker 

• Marco de acero resistente: Soporta hasta 136kg.
• Barras sin costuras para un balanceo continuo y suave.
• Comodidad garantizada: Asiento en ángulo, respaldo y brazos acolchados
• Portátil: Se pliega fácilmente gracias a las hebillas adjuntas.
• Resistente a la intempérie: La tela recubierta de PU lo protege contra la lluvia.
• Medidas desplegada: 66 x 80 x 68.5cm

Silla Coleman 
Cross Rocker 
Hasta 136kg 
Deep Ocean
ART: 2050606463602



57MUEBLES / SILLAS

Silla Coleman Director Grande 148kg 
148kg c/Enfriadora Red

ART: 2050606510100

Silla Coleman Director Grande 148kg
 c/Enfriadora Black-Gray

ART: 2050606511800

Silla Coleman Director Grande 148kg 
148kg c/Enfriadora Blue

ART: 2050606510200

Silla Plegable Coleman Director
con Enfriadora

• El refrigerador integrado tiene capacidad para 4 latas.
• Portavasos de malla.
• Asiento y respaldo completamente acolchados.
• Bolsillos laterales.
• Estructura de acero resistente. 
• Alturas de brazo ajustables.
• Bolsa de transporte incluida.

Silla Coleman Director Grande 148kg 
148kg c/Enfriadora Black

ART: 2050606400000

Silla Coleman Director Grande 136kg 
c/Enfriadora Gray-Red

ART: 2050606510800
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Silla Coleman Director 
Breeze Steel Deck 
Hasta 136kg Roja

ART: 2050606300000

Silla Coleman Director Breeze
Steel Deck Hasta 136kg

• Respaldo de malla para mantener la 
• Estructura de acero. espalda fresca. 
• Medidas: 52,1 x 43,2 cm 
• Apoya-brazos acolchonados.

Silla Coleman Director Aluminum Deck 
Hasta 103kg con Mesa Plegable

• Marco de aluminio resistente.
• Espalda acolchada y brazos macizos acolchados.
• Tejido resistente a la intemperie.
• Mesa auxiliar rebabatible con portavasos.
• Fabricado con materiales de primera calidad 
para una vida útil prolongada.
• Medidas: 60 x 52 x 78.4cm

Silla Coleman 
Director Outpost 
c/ mesa Hasta 
136 kg Green 

ART: 2050606453606

Silla Coleman Quad Go Azul
• Marco en aluminio que asegura su resistencia 
durante el tiempo. 
• Con bolsa de transporte
• Soporta hasta 90 kg. 
• Peso: 1.5 kg. 
• Dim. desplegada : 45 x 45 x 74cm 
• Dim. plegada: 25 x 26 x 74cm

Silla Coleman Quad Go Roja
• Marco en aluminio que asegura su resistencia 
durante el tiempo. 
• Soporta hasta 102 kg 
• Peso: 1.5 kg
• Con posa-vaso
• Con bolsa de transporte
• Dim. desplegada : 52 x 80 x 90cm
• Dim. plegada: 45 x 46 x 90cm

Silla Coleman Quad Go
ART: 2050606540000

Silla Coleman Director 
102kg c/Posa Vaso Roja
ART: 2050606500100



59MUEBLES / CATRES

Catre de Acero Coleman (Hasta 136kg)

• Medidas: 190 x 89 x 43cm de altura.
• Capacidad: Hasta 136kg. 
• Diseñado en base a un catre de estilo militar, fabricado en acero fuerte 
de marco en “X” permite tener una excelente superficie para dormir.
• Viene con un bolso de transporte.

Mesa Plegable Coleman Aluminio y Acero - 70 x 70cm

• Mesa plegable de acero y aluminio
• Base de 70cm x 70cm ( se puede acomodar hasta 4 personas).
• Cuando esté listo para volver a casa, la parte superior de listones y el bastidor se 
pliegan fácilmente para guardar en la bolsa de transporte.
• Portátil, de diseño ligero, la parte superior de aluminio encaja fácilmente en el marco 
de acero robusto.

Mesa Plegable 
Coleman Acero 
Aluminio
ART:  2050707000000

Catre Acero Coleman
Hasta 136kg  - 190 x 89 x 43cm
ART: 2050807450000

Catre de Acero Coleman (Hasta 136kg)

• Medidas: 193.8 x 64 x 32.5cm.
• Capacidad: Hasta 102kg.
• Resistente armazón de acero.
• Diseño reclinable con 4 posiciones 
para la espalda.

Catre Acero Coleman 
Reposera 4-Pos Hasta 102kg  
190x64x32cm
ART: 2050807480000





61ILUMINACIÓN / FAROLES

Farol Coleman BatteryGuard 
Mini Linterna 4D 1000L

ART: 2020302340000

Farol Coleman BatteryGuard 
Mini Linterna 4D 800L

ART: 2020302330000

Farol Coleman Battery 
Guard 800 Lumens

• La tecnología BatteryGuard detiene el agotamiento de 
la batera para preservar su vida útiil y reducir la corrosión, 
permitiendo que las baterias se almacenen durante años 
(hasta su vida útil inherente). 
• Diseño IPX4 resistente al agua y también a los impactos 
(hasta 2m).
• 4 modos de luces: Bajo, Medio, Alto e Intermitente.
• Duración: 30hs
• Potencia / Alcance: 800L- hasta 15m
• Funciona con 4 pilas D. No incluidas

Farol Coleman Battery
Guard 200 Lumens

• La tecnología BatteryGuard detiene el agotamiento de 
la batera para preservar su vida útiil y reducir la corrosión, 
permitiendo que las baterias se almacenen durante años 
(hasta su vida útil inherente). 
• Diseño IPX4 resistente al agua y también a los impactos 
(hasta 2m).
• 4 modos de luces: Bajo, Medio, Alto e Intermitente.
• Duración: 15hs
• Potencia / Alcance: 200L- hasta 7m
• Funciona con 4 pilas AA. No incluidas

Farol Coleman Battery 
Guard 1000 Lumens

• La tecnología BatteryGuard detiene el agotamiento de 
la batera para preservar su vida útiil y reducir la corrosión, 
permitiendo que las baterias se almacenen durante años 
(hasta su vida útil inherente). 
• Diseño IPX4 resistente al agua y también a los impactos 
(hasta 2m).
• 4 modos de luces: Bajo, Medio, Alto e Intermitente.
• Duración: 14hs
• Potencia / Alcance: 1000L- hasta 16m
• Funciona con 4 pilas D. No incluidas

Farol Coleman BatteryGuard Mini Linterna 
4AA 200L

ART: 2020302310000

Farol Coleman Led Rugged CPX6 400L 
Pilas 4D Verde

ART: 2020302220600

Farol Coleman Rugged 400 Lumens

• Tubo difusor para un patrón de haz perfecto.
• Resistente al agua y a la intemperie. 
• 2 modos: alto, bajo.
• Lúmenes: 400 (alto), 140 (bajo).
• Duración: 30 horas (alto), 70 horas (bajo). 
• Distancia del haz: 12 m (alto), 8 m (bajo).
• Tipo de pilas: D (4 unidades). No incluidas.





63COLCHONES INFLABLES

Colchón Inflable Go! 

• PVC de alta resistencia.
• Superficie de felpa.
• Incluye bolso de transporte.

• Medidas Single: 185 x 76 x 22cm
• Medidas Doble: 191 x 137 x 22cm

Colchon Inflable Coleman 
GO Single 
ART: 2010100090000

Colchon Inflable Coleman 
GO Doble
ART: 2010100030000



64ACCESORIOS / CAMPING

Masa de Goma Coleman
Rugged para Estacas
ART: 2905500280000

Macheta Coleman Rugged
con Serrucho

ART: 2905500260000

Pinza Multi Herramienta 
Plegable Rugged Coleman

ART: 2905500460000

Pala Plegable Coleman
Rugged

2905500290000

Serrucho Coleman 
Rugged Plegable

ART: 2905500230000

Caja Estanca Coleman para 
Celular - 10 x 2,54 x 13cm

ART: 2905501250000

Bolsa Estanca Coleman 35LT
Medidas: 58,4 x 31,7cm

ART: 2101100050000

Manta Térmica Coleman 
para Emergencias 

1,34 x 2,09m 
ART: 2151109010000

Tijera Coleman 
Multi-Herramientas
ART: 2905500330000

Poncho Coleman de Emergencia
128cm x 101.6cm 

ART: 2905500340000

Hacha Camping Coleman 
Rugged Mango Acero y Goma

ART: 2905500360000



65ACCESORIOS / ACC. Y REPUESTOS CONSERVADORAS

Hielo Artificial Coleman
Rígido Chico

ART: 2905501150000

Bisagra Plástica para 
Conservadora Coleman 

( 28, 30 y 48QT )
ART: 2905500110000

Hielo Artificial Coleman 
Bolsa Chico

ART: 2905501100000

Destapador de Botellas 
Coleman para Conservadoras

ART: 2905500030000

Hielo Artificial Coleman
Rígido Grande

ART: 2905501010000

Linterna Coleman para 
Conservadoras

ART: 2020302450000

Repuesto Tapón para 
Conservadora Coleman

ART: 2905500310000

Manija de Repuesto para 
Conservadora Coleman 

ART: 2905500040000

Hielo Artificial Coleman 
Bolsa Grande

ART: 2905501050000

Inflador Doble Acción
Coleman Quickpump 
ART: 2905500650000

Kit de Limpieza Coleman 
para Carpa

ART: 2905500250000

Estacas Coleman de 
Aluminio 4 Piezas

ART: 2905500350000





67DURACELL / ILUMINACIÓN

Manos Libres - Linternas Mineras

Linterna Duracell 350L Lampara de Cabeza 3AAA
ART: 2020304020000

Linterna Duracell 400L Lampara de Cabeza 3AAA
ART: 2020304030000

Linterna Duracell 200L Lampara de Cabeza 3AAA
ART: 2020304000000

Linterna Duracell 250L Lampara de Cabeza 3AAA
ART: 2020304010000

Linterna Duracell 450L Lampara de Cabeza 3AAA
ART: 2020304040000

Linterna Duracell 550L Lampara de Cabeza 3AAA
ART: 2020304050000



68DURACELL / ILUMINACIÓN

Every Day Flashlights - Aluminio

Linterna Duracell 150L Aluminio 2AA
ART: 2020304060000

Linterna Duracell 250L Aluminio 3AAA
ART: 2020304070000



69DURACELL / ILUMINACIÓN

Foco Ajustable

Linterna Duracell 700L Foco Ajustable 3AAA
ART: 2020304100000

Linterna Duracell 1000L Lampara de Cabeza 3C
ART: 2020304110000

Linterna Duracell 350L Foco Ajustable 3AAA
ART: 2020304080000

Linterna Duracell 550L Foco Ajustable 3AAA
ART: 2020304090000

Linterna Duracell 2500L Foco Ajustable 9AA
ART: 2020304120000



70DURACELL / ILUMINACIÓN

P-Steel

Linterna Duracell 500L P-Steel 3AAA
ART: 2020304140000

Linterna Duracell 400L P-Steel Cabeza Giratoria 3AAA
ART: 2020304130000



71DURACELL / ILUMINACIÓN

Rubber - Engomadas

Linterna Duracell 100L Engomada 2AA
ART: 2020304170000

Linterna Duracell 80L Engomada 2AAA
ART: 2020304160000

Linterna Duracell 80/100L Pack Engomada 2AA/2AAA
ART: 2020304180000



72DURACELL / ILUMINACIÓN

Faroles

Linterna Duracell 500L Farol Flotante 3AA
ART: 2020304200000

Linterna Duracell 600L Farol 3AAA
ART: 2020304190000



73DURACELL / ILUMINACIÓN

Working Lights

Linterna Duracell 500L Reflectora 3AAA
ART: 2020304220000

Linterna Duracell 100L Lapicera 2AAA
ART: 2020304210000

Linterna Duracell 200L Flotante 3AAA
ART: 2020304230000





75NITE IZE / BOLSAS ESTANCAS

Bolsa de Viaje Nite Ize Impermeable RunOff®

• Sistema TRU® ZIP Waterproof: Cremallera impermeable y silenciosa.
• Resistente contra el agua, el polvo y la arena.
• Sumergible, testeado bajo el agua a 1m durante 30 minutos.
• Ojales en los laterales para enganchar correas u accesorios.
• Ventana frontal para maniobrar el smartphone con facilidad.
• Permite la carga inductiva del smartphone a través de la tela.
• Medidas Interior - Small: 172 x 138mm
• Medidas Interior - Medium: 203 x 178mm

Bolsa de Viaje Nite Ize Impermeable 
Runoff Pequeña Azul

ART: 2905561070000

Bolsa de Viaje Nite Ize Impermeable 
Runoff Mediano Negro

ART: 2905561060000

Bolsa de Viaje Nite Ize Impermeable 
Runoff Mediano Azul

ART: 2905561040000



76NITE IZE / BOLSAS ESTANCAS

Bolsa de Viaje Nite Ize Impermeable RunOff® Cubo
• Sistema TRU® ZIP Waterproof: Cremallera impermeable y silenciosa.
• Hermético y compresible, para facilitar el almacenamiento.
• Resistente contra el agua, el polvo y la arena.
• Sumergible, testeado bajo el agua a 1m durante 30 minutos.
• Ojales en los laterales para enganchar correas u accesorios.
• Costuras termo-selladas.
• Medidas Interior - Small: 127 x 176 x 86mm / Capacidad: 1,8lt
• Medidas Interior - Medium: 176mm x 262mm x 82mm

Bolsa de Viaje Nite Ize Impermeable 
Runoff Pequeña Cubo Negro

ART: 2905561080000

Bolsa de Viaje Nite Ize Impermeable 
Runoff Mediana Cubo Negro

ART: 2905562410000

Bolsa de Viaje Nite Ize Impermeable RunOff® 3-1-1 TSA
• Sistema TRU® ZIP Waterproof: Cremallera impermeable y silenciosa.
• Hermético y compresible, para facilitar el almacenamiento.
• Resistente contra el agua, el polvo y la arena.
• La parte inferior reforzada permite que se ajuste más y se mantenga erguida.
• Sumergible, testeado bajo el agua a 1m durante 30 minutos.
• Ojales en los laterales para enganchar correas u accesorios.
• Medidas Interior: 150mm x 224mm x 62mm

Bolsa de Viaje Nite Ize Impermeable 
Runoff 3-1-1 TSA Negro

ART: 2905561030000



77NITE IZE / BOLSAS ESTANCAS

Bolsa de Bolsillo Nite Ize RunOff®

• Sistema TRU® ZIP Waterproof: Cremallera impermeable y silenciosa.
• Resistente contra el agua, el polvo y la arena.
• Sumergible, testeado bajo el agua a 1m durante 30 minutos.
• Ojales en los laterales para enganchar correas u accesorios.
• Ventana frontal para maniobrar el smartphone con facilidad.
• Permite la carga inductiva del smartphone a través de la tela.
• Medidas Interior: 133 x 165mm

Bolsa de Bolsillo Nite Ize Runoff
ART: 2905561020000

Billetera Impermeable Nite Ize RunOff®

• Sistema TRU® ZIP Waterproof: Cremallera impermeable y silenciosa.
• Resistente contra el agua, el polvo y la arena.
• Sumergible, testeado bajo el agua a 1m durante 30 minutos.
• Ojales en los laterales para enganchar correas u accesorios.
• Costura termo-sellada.
• Medidas Interior: 94 x 120mm

Billetera Impermeable Nite Ize Runoff
ART: 2905561010000

Estuche para Anteojos Nite Ize Hard Shell
• Cierre con cremallera, trae una correa para facilitar la apertura y cierre.
• Incluye un paño de microfibra.
• En el dorso trae un clip para sujetar el estuche en el cinturón,correa de bolso, etc.
• Material durable y resistente a los golpes.
• Medidas Interior: 180.38 x 86.89 x 68.17mm
• Medidas Exterior: 176 x 77 x 47mm

Estuche Rigido Lentes Nite Ize con Clip
ART: 2905561200000



78NITE IZE / BOLSAS ESTANCAS

Funda de Celular Nite Ize Impermeable RunOff® 

• Sistema TRU® ZIP Waterproof: Cremallera impermeable y silenciosa.
• Resistente contra el agua, el polvo y la arena.
• Sumergible, testeado bajo el agua a 1m durante 30 minutos.
• Ojales en los laterales para enganchar correas u accesorios (correa regulable incluida).
• Ventana frontal para maniobrar el smartphone con facilidad.
• Costuras termo-selladas.
• Medidas Interior: 86 x 166 x 14 mm

Funda de Celular Nite Ize 
Impermeable Runoff Negro
ART: 2905562400000

Funda de Celular Nite Ize Impermeable RunOff® con Correa
• Sistema TRU® ZIP Waterproof: Cremallera impermeable y silenciosa.
• Resistente contra el agua, el polvo y la arena.
• Sumergible, testeado bajo el agua a 1m durante 30 minutos.
• Ventana frontal para maniobrar el smartphone con facilidad.
• Permite la carga inductiva del smartphone a través de la tela.
• Incluye correa y porta-tarjetas.
• Costura termo-sellada.
• Medidas Interior: 98 x 169 x 18 mm

Funda de Celular Nite Ize impermeable Runoff con Correa
ART: 2905561240000

Funda de Celular Nite Ize 
Impermeable Runoff Azul
ART: 2905561210000



79NITE IZE / ACCESORIOS PARA CELULAR

Montura Magnetica para Celular - Vehículos
• Viene con un conector magnético que se coloca en el dorso del 
celular y éste se pega al montaje esférico que va colocado en el 
tablero del auto.
• El montaje, al ser una esfera, permite girar en un ángulo de 360°.

Montura para Autos Nite Ize 
Magnetica Celular

ART: 2905560490000

Montura Magnetica para Celular 
Orbiter Dash Kit
• ORBITER™, Kit para montar en el tablero del vehículo, 
contruidos con materiales de alta resistencia.
• Conexión magnética potente, fácil de acoplar, girar y separar.
• El montaje, al ser una esfera, permite girar en un ángulo de 
360°.

Montura para Autos Nite Ize 
Magnetica Celular Orbiter Dash Kit

ART: 2905561850000

Montura para Autos Nite Ize 
Magnetica Celular Orbiter Vent Kit

ART:2905561860000

Montura Magnetica para Celular 
Orbiter Vent Kit
• ORBITER™, Kit para montar en la rejilla de ventilación del vehículo, 
contruidos con materiales de alta resistencia. 
• Conexión magnética potente, fácil de acoplar, girar y separar.
• El montaje, al ser una esfera, permite girar en un ángulo de 360°.

Montura Magnetica para Celular 
Orbiter Windshield Kit
• ORBITER™, Kit para montar en el parabrisas del vehículo 
(trae una ventosa para sujetarse en el vidrio y un brazo para 
regular la altura), contruidos con materiales de alta resistencia.
• Conexión magnética potente, fácil de acoplar, girar y separar.
• El montaje, al ser una esfera, permite girar en un ángulo de 
360°.

Montura para Autos Nite Ize 
Magnetica Celular Orbiter Windshield Kit

ART: 2905561870000



80NITE IZE / ACCESORIOS PARA CELULAR

Correa Celular Nite Ize Hitch Azul
ART: 2905561150000

Correa Celular Nite Ize Hitch Negro
ART: 2905561170000

Correa Celular Nite Ize Hitch Blanco
ART: 2905561160000

Correa para Celular Nite Ize Hitch
• Correa de silicona anti-adherente y regulable.
• Diseño delgado para pasar la correa por adentro de la funda.
• Trae un mosquetón en S patentado de Nite Ize.

Soporte Celular Nite Ize FlipOut Handle + Stand Negro
ART: 2905562360000

Soporte Celular Nite Ize FlipOut Handle + Stand Acero
ART: 2905562340000

Soporte Celular Nite Ize FlipOut Handle + Stand Bronce
ART: 2905562350000

Soporte para Celular Nite Ize FlipOut Handle + Stand
• FlipOut™: Doble función, manija y soporte.
• Adhesivo 3M, resistente y duradero.
• Se recomienda colocarlo en una funda rígida.

Soporte Celular Nite Ize QuickStand
• Plegable y compacto, se puede llevar dentro de la billetera.
• Se adapta a todos los tamaños de Smartphone y tabletas pequeñas.
• Ángulos ajustables.
• Dimensiones: 86.1 x 50.88 x 4mm

Soporte Celular Nite Ize Quickstand
ART: 2905562380000



81NITE IZE / FITNESS Y BICICLETA

Luz LED Nite Ize Slaplit™ 
Banda de Luz Personal de Seguridad
• Banda de seguridad auto-ajustable, se enrolla en la muñeca, brazo o tobillo.
• Cuando está apagada es reflectiva.
• Tiene dos funciones de Luz LED, fija y destellador.
• Resistente a la nieve y la lluvia.
• Duración de la pila (modelo c/pilas): 100 horas. 
• Duración de la bateria (modelo recargable): 5 horas. 
• Ideal para running, ciclismo, Ski, trekking y toda actividad al aire libre.
• Medidas modelo a pilas: 349 x 34 x 8mm
• Medidas modelo recargable: 249 x 34 x 10mm

Luz LED Nite Ize Slaplit Banda de Luz Personal 
de Seguridad Roja
ART: 2905560420000

Luz LED Nite Ize Slaplit Banda de Luz Personal 
de Seguridad Amarillo Neon

ART: 2905561770000

Luz LED Nite Ize Slaplit Banda de Luz Personal 
de Seguridad Roja Recargable

ART: 2905561790000

Luz LED Nite Ize Slaplit Banda de Luz Personal 
de Seguridad Amarillo Neon Recargable

ART: 2905561780000



82NITE IZE / FITNESS Y BICICLETA

Luz LED Nite Ize Taglite™ Parche Magnetico
• Parche de seguridad plegable, se puede colocar en la manga o cuello de la remera, 
gorros, mochilas, etc.
• Cuando está apagada es reflectiva.
• Tiene dos funciones de Luz LED, fija y destellador.
• Resistente a la nieve y la lluvia.
• Duración de la pila (modelo c/pilas): 70 horas. 
• Duración de la bateria (modelo recargable): 7 horas. 
• Ideal para running, ciclismo, Ski, trekking y toda actividad al aire libre.
• Medidas modelo a pilas: 120 x 40 x 7mm
• Medidas modelo recargable: 75 x 140 x 10.5mm

Luz LED Nite Ize Taglite 
Parche Magnetico Rojo

 ART: 2905561840000

Luz LED Nite Ize Taglite 
Parche Magnetico Amarillo Neon

 ART: 2905561810000

Luz LED Nite Ize Taglite 
Parche Magnetico Recargable Rojo

 ART: 2905561830000

Luz LED Nite Ize Taglite 
Parche Magnetico Recargable Amarillo Neon

 ART: 2905561820000



83NITE IZE / FITNESS Y BICICLETA

Luz LED Helmet Marker Mini Banda de Luz Peronal de 
Seguridad Roja
• Banda roja de seguridad con cordón moldeable Geartie.
• Cuando está apagada es reflectiva.
 • Viene con sujetador de abrojo.
• Función: Luz roja y destello.
• Para colocar detrás del casco o en la bicicleta.
• Resistente a la lluvia

Luz LED Nite Ize Clip-On Marker 
Banda de Luz Personal de Seguridad Roja
• Banda roja de seguridad con elástico y mosqueton (6,4cm hasta 24,1cm).
• Cuando está apagada es reflectiva.
• Tiene dos funciones de Luz LED, fijay destellador.
• Duración de la pila: 100 horas.
• Ideal para running, ciclismo, Ski, trekking y toda actividad al aire libre.

Luz LED Nite Ize Marker Banda de Luz Personal 
de Seguridad Roja
• Banda roja de seguridad con elásticoy hebilla regulable (6,4cm hasta 24,1cm).
• Cuando está apagada es reflectiva.
• Tiene dos funciones de Luz LED, fija y destellador.
• Duración de la pila: 100 horas
• Ideal para running, ciclismo, Ski, trekking y toda actividad al aire libre.

Luz LED Nite Ize Clip-On Marker
 Banda de Luz Personal de Seguridad 

 ART: 2905560230000

Luz LED Nite Ize Marker
 Banda de Luz Personal de Seguridad Roja 

 ART: 2905560330000

Luz LED Nite Ize Helmet Marker 
Mini Banda de Luz Personal Seguridad Roja

 ART: 2905560300000
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Luz LED Nite Ize Spokelit® 

Disco para Rayos de Bicicletas Varios Colores
• Luz para rayos de bicicleta de fácil colocación, resistente a las lluvias.
• Modelo a Pilas: 6 colores; rojo, magenta, azul, cyan, verde y blanca, o modo continuo.
• Modelo Recargable: 4 colores; rojo, verde, azul y blanca, o modo continuo.
• Duración de la pila (modelo c/pilas): 20 horas. 
• Duración de la bateria (modelo recargable): 6 horas.
• Medidas (modelo c/pilas): 120 x 36 x 28mm 
• Medidas (modelo recargable): 120 x 45 x 24mm

Luz LED Nite Ize Spokelit Disco para Rayos de Bicileta 
Varios Colores Recargable USB

ART: 2905561800000

Luz LED Nite Ize Spokelit Disco para Rayos de Bicileta 
Varios Colores 

ART: 2905560430000

Luz LED SEEM Disco para Rayos de Bicicleta Multicolor
• Luz para rayos de bicicleta de fácil colocación.
• 2 modos de luces: fijo multi-color y destellador (solo en rojo).
• Resistente a la lluvia.
• Las baterías tienen una duración de 20hs de uso.

Luz LED Spokelit Disco para Rayos de Bicicleta Azul
• Luz para rayos de bicicleta de fácil colocación.
• 2 modos de luces: fijo y destellador .
• Resistente a la lluvia.
• Las baterías tienen una duración de 20hs de uso

Luz LED Nite Ize Seem para Rayos 
de Bicicleta Multicolor
RART: 2905560410000

Luz LED Nite Ize Spokelit Disco 
para Rayos de Bicicleta Azul

RART: 2905560440000
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Luz LED Nite Ize Radiant® 750 p/ Bicicleta 3 Int. Recargable
• 750 lumens, cobertura a 180˚.
• Recargable USB (cable incluido).
• Con indicador de bateria.
• 3 modos de luces: Alta, baja y destello.
• Resistente a las lluvias y caidas de hasta 1m.
• Incluye monturas para casco y manubrio.
• Medidas: 33 x 38 x 122mm

Luz LED Nite Ize Radiant 750 para Bicicleta 
3 Int/Dest Blanco Recargable

ART: 2905561740000

Soporte para Celular Nite Ize para Bicicletas
• Soporte giratorio (rota 360˚) para el manubrio de la bicicleta, carros de supermercado, 
cochecito de bebé, etc.
• Se adapta a todos los tamaños de smartphone (se puede colocar con o sin funda).
• Medidas: 65 x 30 x 130mm

Soporte Celular Nite Ize para Bicicletas
ART: 2905562370000

Luz LED Twistlit - Luz para Bicicleta
• Luz con cordones moldeables Geartie. 
• Modo de luz roja y destello.
• Resistente a la lluvia.
• Duración: 20hs

Luz LED Nite Ize Twistlit para Bicicleta
1 Inten/Dest Roja

ART: 2905560450000
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Luz LED Nite Ize Buglit®

• Micro Linterna LED.
• 3 Funciones: Luz alta, luz baja y modo estroboscópico.
• Sistema Geartie: se tuerce, se dobla y se envuelve.
• Duración (modelo c/pilas): 10 hs (alta), 22 hs (baja). 
• Duración (modelo recargable): 4,5 hs (alta), 26 hs (baja). 
• Resistente al agua.
• Medidas:147.33 x 82.24 x 16.57mm

Luz LED Nite Ize Buglit Araña p/ Bicicleta 2 Int/Dest Blanca
ART: 2905560220000

Luz LED Moonlit Moldeable Multiuso
• Luz blanca de cortesía, tiene 2 funciones: Fija y destellador.
• Viene con cordón moldeable Gear Tie, se puede moldear, retorcer y amarrar.
• Funciona con 2 pilas CR2016
• Duración de las pilas: 20hs
• Resistente a lluvia.
• Ideal para camping o pesca, ya que es una luz tenue que ilumina el ambiente.

Luz LED Nite Ize Moonlit Multiuso Moldeable 
Blanca de Cortesia
ART: 2905560400000

Luz LED Microlight Llavero
• Micro Linterna LED con mosquetón.
• Se prende y apaga con solo deslizarlo. 
• Funciones: Alta, Baja y Estroboscópica
• Duración: 9 hs (alta), 64 hs (baja).
• Resistente al impacto (hasta 2m).
• Potencia: 16 lumens (alta) y 2 lumens (baja)

Luz LED Nite Ize Microlight Llavero Blanca LED
ART: 2905560340000
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Luz LED Nite Ize MoonLit® Micro Lantern
• La luz gira 360˚, el soporte trae un mosquetón para enganchar en 
sogas, barrales, cierres de campera, etc.
• 2 modos de luz: luz tenue (blanca) y destello.
• Resistente a las lluvias.
• Duración: 60 hs
• Medidas: 40 x 58 x 24mm

Linterna Nite Ize Moonlit Disco/Select 
Recargable
• La luz gira 360˚, el soporte trae un mosquetón para 
enganchar en sogas, barrales, cierres de campera, etc.
• 5 modos de luz: rojo, verde, azul, blanco o continuo.
• Resistente a las lluvias.
• Duración: 10 hs
• Medidas: 58 x 84 x 22mm

Linterna Nite Ize 
MoonLit

ART: 2905561250000

Linterna Nite Ize MoonLit
Disco/Select Recargable

ART: 2905561260000

Linterna Nite Ize Mini Glowstick
• Barra de iluminación LED para visibilidad y seguridad
• Se enciende y se apaga con solo girarlo. 
• Resistente al agua y también flota.

• Incluye S-Biner de plástico N˚0.
• Tiempo de ejecución: 60 horas
• 4 pilas AG-3 reemplazables incluidas.

Luz Led NITE IZE 
Mini Glowstick Azul
ART: 2905560350000

Luz Led NITE IZE 
Mini Glowstick Verde
ART: 2905560390000

Luz Led NITE IZE 
Mini Glowstick Roja
ART: 2905562430000
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Linterna Minera Nite Ize Radiant® 170 Recargable
• 4 Funciones: Luz alta (blanca), luz baja (blanca), Luz Alta (roja), Destello (roja).
• Ángulo ajustable de hasta 180˚.
• Resistente a las lluvias.
• Soporta caídas de hasta 1m.
• Duración de la bateria: 2hs (alta), 11hs (baja), 18hs (roja). Recargable USB
• Correa ajustable.
• Medidas Interior: 72 x 28 x 71mm

Luz LED Nite Ize 
Radiant 170 

Lampara de Cabeza 
Recargable Negro
ART: 2905561700000

Luz LED Nite Ize 
Radiant 170 

Lampara de Cabeza 
Recargable Coyote
ART: 2905561690000

Luz LED Nite Ize 
Radiant 170 

Lampara de Cabeza 
Recargable Azul

ART: 2905561680000

Luz LED Nite Ize Radiant® 170 Recargable
• Potencia 170 lumens.
• 4 Funciones: Luz alta (blanca), luz baja (blanca), Luz Alta (roja), Destello (roja).
• Montura magnética para colocar sobre superficies metálicas y gear tie para sujeción.
• Ángulo ajustable de hasta 180˚.
• Resistente a las lluvias.
• Soporta caídas de hasta 1m.
• Duración de la bateria: 2hs (alta), 11hs (baja), 18hs (roja). Recargable USB.
• Medidas: 60 x 63 x 25mm

Luz LED Nite Ize Radiant 170 Recargable
ART: 2905561710000

Luz LED Nite Ize Radiant 170 Clip Gorra Recargable
ART: 2905561670000

Luz LED Nite Ize Radiant® 170 Clip Gorra Recargable
• Potencia 170 lumens.
• 4 Funciones: Luz alta (blanca), luz baja (blanca), Luz Alta (roja), Destello (roja).
• Trae un broche para sujetar en la gorra o bolsillos.
• Ángulo ajustable de hasta 180˚.
• Resistente a las lluvias.
• Soporta caídas de hasta 1m.
• Duración de la bateria: 2hs (alta), 11hs (baja), 18hs (roja). Recargable USB.
• Medidas: 60 x 30 x 46mm

Luz LED Nite Ize Mini Glowstick Disco/Select
Recargable USB
• 5 modos de luz: Rojo, destello rojo, verde, azul y continuo.
• Sumergible, testeado bajo el agua a 1m durante 30 minutos.
• Incluye mosquetón S-Biner®.

• Recargable USB
• Duración: 8,5 hs
• Medidas: 23 x 190 x 23mm

Luz LED Nite Ize Mini Glowstick
Disco/Select Recargable

ART: 2905561620000
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Luz LED Nite Ize ShineLine Recargable
• Resistente al agua para uso en interiores y exteriores.
• 3m de largo, incluye 4 sujetadores para colgar y amarrar.
• Duración: 6 horas (recargable USB).

Luz LED Nite Ize Shine Line
Recargable Azul

ART: 2905561750000

Luz LED Nite Ize Shine Line 
Recargable Verde

ART: 2905561760000

Luz LED Nite Ize Radiant® 3 en 1 80 Lumens
• Mini linterna LED, potencia 80 lumens.
• 3 modos: Linterna, farol y luz de seguridad.
• Resistente al agua y soporta caídas de hasta 1m.
• Funciona con 1 pila AA.
• Duración de 2hs (luz alta) a 9hs (luz baja). Visibilidad de hasta 50m.
• Medidas: 30 x 114.6 x 30mm

Luz LED Nite Ize Farol Radiant 
3 en 1 80 Lumens

ART: 2905561610000
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Linterna Minera Nite Ize Radiant® 300 Recargable
• Recargable USB, se carga aproximadamente en 2 horas (incluye cable de carga).
• Tiene 5 modos: luz concentrada baja (55 lm), luz concentrada intensa (300lm), luz 
ambiental baja (12lm), luz ambiental alta (55lm) y luz roja (12lm).
• Duración de carga de 4 a 12hs.
• Se puede inclinar a 90˚.
• Correa ajustable.
• Water-Resistant (IPX4). 
• Soporta golpes y caídas desde 2mt de altura.
• Medidas: 69 x 41 x 40mm

Luz LED Nite Ize Radiant 300
 Lampara de Cabeza 300 Lumens 

Recargable USB Azul
ART: 2905561720000

Luz LED Nite Ize Radiant 300
 Lampara de Cabeza 300 Lumens 

Recargable USB Verde
ART: 2905561730000

Linterna Minera Nite Ize 200 Lumens
• Linterna minera con correa ajustable.
• Tiene 4 modos: luz concentrada baja (28 lm), luz concentrada alta (200lm), 
luz ambiental no focalizada (23lm) y luz roja (10lm).
• Water-Resistant.
• Ángulo regulable a 90°.
• Duración de carga de 4:30 a 31hs.
• Funciona con 3 pilas AAA.
• Soporta golpes y caídas desde 2mt de altura.

Luz LED Nite Ize Lampara de Cabeza 
200 Lumens Pila 3AAA

ART: 2905560310000
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Luz LED Nite Ize Farol Radiant® 314 Lumens 
Recargable USB IN/OUT
• Farol compacto y portátil.
• 314 lumens.
• 3 intensidades de luz blanca y una de luz ambar.
• Tres potencias (luz blanca): 314lm; 106lm y 16lm. 
• Recargable USB Input/Output, el mismo farol se puede usar para darle carga a otros 
dispositivos, (i-pod, smartphones, linternas, etc). 
• Incluye bolsa de transporte que además es un difusor y cable de carga.
duración de la carga de 5 a 96hs. 
• Soporta golpes y caídas desde 1mt de altura.  

Luz LED Nite Ize Farol Radiant 314 Lumens
 Recargable USB IN/OUT

ART: 2905561600000

Farol Nite Ize 400 Lumens
• Farol compacto y portátil, resistente a la lluvia.
• 400lumens.
• Incluye bolsa de transporte que además es un difusor para la luz del farol.
• Tres potencias (luz blanca) 400lm; 170lm y 30lm, según la intensidad que se use la 
duración puede ser de 26 a 795hs.
• Funciona con 3 pilas D
• Soporta golpes y caídas desde 1mt de altura.

Farol Nite Ize 400 Lumens Pilas 3D
ART: 2905560290000
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Mosqueton con Luz Nite Ize Spotlit
• Con presionar se puede encender, apagar o seleccionar un color.
• Resistente a las lluvias.
• Con mosquetón.

Mosqueton con Luz Nite Ize 
SpotLit Pila Disco
ART: 2905561900000

2 Modos de luz: Fija y destello
Duración: 20hs (luz fija) / 25hs (destello)
Medidas: 53.92 x 32.70 x 21.78mm

Mosqueton con Luz Nite Ize 
SpotLit Pila Disco/Select
ART: 2905561910000

3 modos de luz: Fija, destello y continuo
6 colores para seleccionar.
Duración: 20hs
Medidas: 32 x 53 x 21mm

Mosqueton con Luz Nite Ize 
SpotLit XL Recargable USB
ART: 2905561920000

2 modos de luz: Fija y continuo
4 colores para seleccionar.
Duración: 10hs (recargable USB)
Medidas: 45 x 69 x 21mm

Luz LED Nite Ize PetLit® Mosqueton c/ Luz Light
• Mosquetón clip para una fácil colocación.
• Para prender y/o apagar sólo basta con girarlo.
• Duración de la batería: 24 horas
• Incluye una bateria de litio de 1 x 927 3V
• Resistente al clima.
• Medidas: 44,02 x 24,82 x 15,87 mm

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosquetob con Luz 

Light Azul
ART: 2905561520000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosquetob con Luz 

Light Verde
ART: 2905561550000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosquetob con Luz 

Light Blanco
ART: 2905561530000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosquetob con Luz 

Light Rosa
ART: 2905561540000
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Luz LED Nite Ize SpotLit® Mosqueton c/ Luz 
• Resistente a las lluvias.
• Con mosquetón.
• Duración de la Bateria: 20hs (luz fija), 25hs (destello).
• Medidas: 53.92 x 32.70 x 21.78mm

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosqueton con Luz 

Rojo
ART: 2905561570000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosqueton con Luz 

Rosa
ART: 2905561580000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosqueton con Luz 

Blanco
ART: 2905561490000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosqueton con Luz 

Naranja
ART: 2905561560000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosqueton con Luz 

Disco
ART: 2905561500000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosqueton con Luz 

Verde
ART: 2905561590000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosqueton con Luz 

Disco/Select
ART: 2905561510000

Luz LED Nite Ize Collar de 
Perro Mosqueton con Luz 

Azul
ART: 2905561480000
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Luz LED Nite Ize NiteDog Correa de Perro Recargable
• 2 modos de luz: Luz fija y destellos.
• Resistente al agua
• Duración de la bateria: 6,5 horas.
• Carga en 1,25 horas con cable micro USB.
• Manija con grip para mayor confort.
• Medidas: 1500 X 38 X 20 mm

Luz LED Nite Ize NiteDog Correa de Perro Verde
ART: 2905561640000

Luz LED Nite Ize Collar de Perro Azul Recargable

Luz LED Nite Ize Collar de Perro Recargable
• 2 modos de luz: Luz fija y destellos.
• Resistente al agua
• Duración de la bateria: 6,5 horas.
• Carga en 1,25 horas con cable micro USB.
• Medidas Talle S: 460 x 38 x 20 mm
• Medidas Talle M: 562 x 38 x 20 mm
• Medidas Talle L: 664 x 38 x 20 mm
• Medidas Talle XL: 766 x 38 x 20 mm

Talle S - ART: 2905561430000
Talle M - ART: 2905561410000

Talle L - ART: 2905561390000
Talle XL - ART: 2905561450000

Luz LED Nite Ize Collar de Perro Verde Recargable
Talle S - ART: 2905561440000
Talle M - ART: 2905561420000

Talle L - ART: 2905561400000
Talle XL - ART: 2905561460000

Luz LED Nite Ize NiteDog Correa de Perro Azul
ART: 2905561630000
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Luz Led NITE IZE Collar de Perro Ajustable Naranja
ART: 2905560250000

Luz LED Nite Ize Collar de Perro Ajustable
• Tamaño universal: corte para adaptarse de 30,5 cm - 68,5 cm
• 2 modos: Brillo y Destello (iluminación 360 ̊)
• Resistente a la lluvia.
• Duración de la batería: 60 horas
• Funciona con 3 baterías 1154, incluidas

Luz Led NITE IZE Collar de Perro Ajustable Rojo
ART: 2905560260000

Luz Led NITE IZE Collar de Perro Ajustable Azul
ART: 2905560240000

Luz Led NITE IZE Collar de Perro Ajustable Verde
ART: 2905560270000
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Luz LED Nite Ize Collar de Perro Ajustable Disco Recargable
• Tamaño universal, se puede cortar a medida.
• 3 colores a elección + modo Disc-O (continuo).
• Duración de la bateria: 5:30 hs.
• Carga en 1:30 hs con cable micro USB.
• Resistente a las lluvias.

Luz LED Nite Ize Collar de Perro 
Ajustable Disco Recargable

ART: 2905561380000

Luz LED Nite Ize Collar de Perro Cubierta Gris
ART: 2905561470000

Luz LED Nite Ize Collar de Perro Cubierta Gris
• Cuando está apagada es reflectiva.
• Tiene dos funciones de Luz LED, fija y destellador.
• Sujetadores de seguridad con gancho y presilla.
• Duración: 75hs (luz fija), 100hs (destellador).
• Resistente a la nieve y la lluvia.
• Medidas: 175.16 x 33.00 x 1.86mm

Ganchos Moldeables Nite Ize Adhesivos
• Alambre resistente en el interior, cubierta de goma de alta adherencia.
• Uso en el interior o exterior, apto para un amplio rango de temperatura.
• De rápida colocación, para remover se recomienda utilizar hilo o espátula.

Ganchos Moldeables Nite Ize Adhesivos 
10cm x 2u Negro

ART: 2905560120000
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Cordon Moldeable Nite Ize 
45cm x 2u Negro

ART: 2905560030000

Cordon Moldeable Nite Ize 
45cm x 2u Naranja
ART: 2905560020000

Cordon Moldeable Gear Tie
• Excelente organizador versátil, se puede retorcer, amarrar y reutilizar.
• El alambre es resistente y conserva la forma.
• Ideal para usar en el interior y en el exterior.

Cordon Moldeable Nite Ize 
45cm x 2u Amarillo
ART: 2905561130000

Cordon Moldeable Nite Ize 
60cm x 2u Negro

ART: 2905560050000

Cordon Moldeable Nite Ize 
60cm x 2u Naranja
ART: 2905560040000

Cordon Moldeable Nite Ize 
60cm x 2u Amarillo
ART: 2905561140000

Linea Organizadora Nite Ize c/Mosquetones y Cordones 122cm
• El sistema de 4’ contiene 5 S-Biners de plástico #2 y 5 unidades del #4.
• Los clips S-Biner de doble apertura aseguran fácilmente una variedad de artículos 
para una fijación segura y fácil liberación.
• Incluye 2 geartie de 30cm, uno en cada extremo, para opciones de fijación versátiles.
• Se recomienda su uso en el garaje, en el bote, en el hogar, en el campamento 
y en muchos otros lugares donde las cosas deben estar seguras y organizadas.

Linea Organizadora Nite Ize
c/Mosquetones y Cordones 122cm

ART: 2905560160000

Cordon Moldeable Nite Ize 
30cm x 2u Negro

ART: 2905560010000

Cordon Moldeable Nite Ize 
30cm x 2u Naranja
ART: 2905560000000
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Cincha Nite Ize Autoajustable 
CamJam 3,65m Reforzada 

ART: 2905561100000

Cincha Nite Ize Auto-ajustable CamJam™ Reforzada
• Cinta de polipropileno de alta resistencia de 1“, 2,54 cm de ancho, impermeable 
y de alta densidad
• Hebilla de alta calidad con almohadilla protectora.
• Límite de carga: 315kg / Resistencia a la rotura: 950kg

Cincha Nite Ize Auto-ajustable Dual CamJam™
• Cinta de polipropileno de alta resistencia y alta densidad de 1“con bucle 
en el extremo.
• Mecanismo tensor Dual CamJam de aleación de zinc.
• Límite de carga: 181kg / Resistencia a la rotura: 544kg

Cincha Nite Ize Autoajustable Dual CamJam 3,65m
ART: 2905561110000

Shock-Cord Nite Ize 5mm Auto-ajustable
• Sujetar, Ajustar y Asegurar: En 3 simples pasos podrás amarrar tu equipo 
u objeto de tamaño mediano.

Shock Cord Nite Ize 
5mm Auto Ajustable 
de 15cm a 70cm

ART: 2905560670000

Shock Cord Nite Ize
9mm Auto Ajustable
de 25cm a 120cm

ART: 2905560680000
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Mosqueton c/Mordaza Nite Ize CamJam XT
• Límite de carga CamJam XT Aluminio: 227 kg /Resistencia a la rotura: 680 kg
• CamJam XT Aluminio: Para cabo de 3mm-9mm
• CamJam XT Plastico: Para cabo de 2mm-5mm

Mosqueton c/mord Nite Ize CamJam XT Plastico
ART: 2905561890000

Mosqueton c/mord Nite Ize CamJam XT Aluminio
ART: 2905561880000

Mosquetón Nite Ize Metálico Figura 9
• Mosquetón con tensor/traba cuerdas.
• Para colgar, sujetar y amarrar objetos.
• Para cabo de 2 a 5mm

Mosqueton Nite Ize Metalico Figura 9 Grande 
x 1u Cabo 2 a 5mm
ART: 2905562300000

Mosqueton Nite Ize Metalico Figura 9 Chico 
x 1u Cabo 2 a 5mm
ART: 2905560520000

Mosqueton Plástico SPL c/mord Chico x 2 Uni + 3.6mt de Cabo
• 2 métodos de fijación para máxima ver- satilidad: sistema de bucle
y sistema de extremo fijo.
• Hecho de plástico resistente y duradero. 
• Construcción ligera y resistente.
• Se adapta a cuerdas de : 2 a 5 mm 
• Incluye cabo de 3.6 mt.

Mosquetón NITE IZE Plástico SPL 
c/mord Chico x 2 Uni + 3.6mt de Cabo

ART: 2905560560000
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Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
DBL #1 x 2u Negro
ART: 2905561940000

Mosquetón Nite Ize Acero Inoxidable DBL
• Construido en acero inoxidable de alta calidad.
• Disponible en 5 tamaños / 2 acabados

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
DBL #1 x 2u Acero
ART: 2905561930000

Tamaño #1:
•  Dimensiones: 39.67 x 15.86 x 5.50 mm
•  Peso: 4 gr

Tamaño #3:
•  Dimensiones: 67.97 x 30.09 x 6.83 mm
•  Peso: 14 gr

Tamaño #4:
•  Dimensiones: 89,41 x 39,92 x 7,94 mm
•  Peso: 30 gr

Tamaño #5:
•  Dimensiones: 111,41 x 49,19 x 8,45 mm
•  Peso: 48 gr

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
DBL #3 Negro

ART: 2905561960000

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
DBL #3 Acero

ART: 2905561950000

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
DBL #4 Negro

ART: 2905561980000

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
DBL #4 Acero

ART: 2905561970000

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
DBL #5 Acero

ART: 2905561990000
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Mosquetón Metálico c/Traba DBL
• Construido en acero inoxidable de alta calidad.
• Con sistema de bloqueo

Mosquetón NITE IZE 
Metalico c/Traba 

DBL #2 10lb 5cm Negro
ART: 2905560500000

Mosquetón NITE IZE 
Metalico c/Traba 

DBL #4 75lb 9cm Negro
ART: 2905560510000

Mosquetón Nite Ize Plástico DBL
• Mosquetón con traba DBL.
• Ideal para almacenar ,organizar, colgar o conectar.

Mosqueton Nite Ize Plastico 
DBL #2 10lb 5cm Negro

ART: 2905562310000

Mosqueton Nite Ize Plastico 
DBL #4 25lb 9cm Negro

ART: 2905562320000

Mosqueton Nite Ize Plastico 
DBL #10 100lb 27cm Negro

ART: 2905560540000

Mosqueton Nite Ize Plastico 
DBL #8 75lb 20cm Negro

ART: 2905562440000
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Mosquetón Nite Ize 
Aluminio DBL
• Construido en aluminio sólido.
• Liviano y muy resistente.

Tamaño #2:
•  Dimensiones: 23 x 50 x 7mm
•  Peso: 4 gr

Tamaño #3:
•  Dimensiones: 31 x 69 x 8mm
•  Peso: 9 gr

Tamaño #4:
•  Dimensiones: 41 x 90 x 10mm
•  Peso: 17 gr

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
DBL #3 Azul

ART: 2905562140000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
DBL #3 Naranja

ART: 2905562150000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
DBL #4 Azul

ART: 2905562180000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
DBL #4 Naranja

ART: 2905562190000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
DBL #4 Oliva

ART: 2905562200000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
DBL #3 Rojo

ART: 2905562170000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
DBL #4 Rojo

ART: 2905562210000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
DBL #2 Oliva

ART: 2905562120000
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Mosquetón Nite Ize Acero 
Inoxidable G-Series
• Construido en acero inoxidable de alta calidad.
• El diseño universal admite casi cualquier llave, 
accesorio o llavero.

Mosqueton Nite Ize Acero 
Inox G-Series #2 Acero

ART: 2905562010000

Mosqueton Nite Ize Acero 
Inox G-Series #3 Acero

ART: 2905562020000

Mosquetón Nite Ize Aluminio Slide Lock
• Construido en aluminio sólido.
• Liviano y muy resistente.

Tamaño #3:
•  Dimensiones: 38 x 59 x 10mm
•  Peso: 14 gr

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
SlideLock #3 Azul

ART: 2905562250000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
SlideLock #3 Naranja 
ART: 2905562260000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
SlideLock #3 Oliva
ART: 2905562270000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
SlideLock #4 Oliva

ART: 2905562290000

Tamaño #4:
•  Dimensiones: 52 x 81 x 15mm
•  Peso: 17 gr

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
SlideLock #4 Azul

ART: 2905562280000

Mosqueton Nite Ize Aluminio 
SlideLock #4 Naranja
ART: 2905562420000
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Mosquetón Nite Ize Acero 
Inoxidable Slide Lock
• Construido en acero inoxidable de alta calidad.
• Cierre con traba de seguridad.

Tamaño #2:
•  Dimensiones: 28 x 44 x 8.5mm
•  Peso: 7 gr

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
SlideLock #2 Negro
ART: 2905562060000

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
SlideLock #2 Acero
ART: 2905562050000

Tamaño #4:
•  Dimensiones: 50 x 78 x 11mm
•  Peso: 29 gr

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
SlideLock #4 Negro
ART: 2905562100000

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
SlideLock #4 Acero
ART: 2905562090000

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
SlideLock #3 Negro
ART: 2905562080000

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
SlideLock #3 Acero
ART: 2905562070000

Tamaño #6:
•  Dimensiones: 75 x 117 x 15mm
•  Peso: 84 gr

Mosqueton Nite Ize Acero Inox 
SlideLock #6 Negro
ART: 2905562110000

Tamaño #3:
•  Dimensiones: 38 x 59 x 10mm
•  Peso: 14 gr
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Llavero Mosquetón Nite Ize  
Acero para 6 Llaves 
Bigfoot Locker
• Para agregar, separar y asegurar las llaves 
con facilidad.
• Mosquetones de acero inoxidable.
• Dimensiones: 82.5 x 15 x 34 mm
• Peso: 32 gr

Llavero Mosqueton Nite Ize 
P/6 Llaves Bigfoot Locker

ART: 2905561270000

Llavero Mosquetón Nite Ize para 6 Llaves
7,8cm con Trabas
• Para agregar, separar y asegurar las llaves con facilidad.
• Modelo con mosquetones de acero inoxidable o de plastico.

Llavero con mosquetones de Plastico
• Dimensiones: 77.5 x 15.5 x 32 mm
• Peso: 21 gr

Llavero Mosqueton Nite Ize Acero 
P/6 Llaves 7,8cm c/Trabas

ART: 2905561280000

Llavero Nite Ize para 6 Llaves
• Para agregar, separar y asegurar las llaves con facilidad.
• Viene con mosquetones en S, para organizar llaves o accesorios.

Llavero Nite Ize Plastico 
P/6 Llaves

ART: 2905561300000

Llavero Nite Ize Acero 
P/6 Llaves (mosquetones bic.)

ART: 2905561290000

Llavero Argolla Nite Ize
Acero p/6 Llaves 7,8cm

ART: 2905560170000
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Lapicera + Stylus con Mosqueton Sumergible
• Lápiz óptico táctil para usar con celular o tablet.
• Bolígrafo de acceso rápido.
• Mosquetón para llevar en el llavero, prenda o cinturón.

Organizador de Cable de Auriculares Nite Ize
• Acorta el cable.
• Mosquetón para enganchar en el cierre de la campera/ buzo.

Lapiz Stylus Nite Ize Sumergible 
con Mosqueton Negro 

ART: 2905560150000

Llavero Nite Ize Infinito 6,3cm
• Clip sólido de acero inoxidable.

Llavero Infinito Nite Ize Acero 6,3cm
ART: 2905560180000

Organizador de Cable Auriculares 
Nite Ize Negro

ART: 2905560620000
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Cuchillo Mosquetón Nite Ize Doohickey
• Cuerpo de aluminio ligero y duradero.
• Hoja construida de acero inoxidable 420j2 resistente a la corrosión.
• Dimensiones: 23.2 x 68.3 x 6.2mm
• Peso: 22 gr

Mosqueton Nite Ize DBL Destapador Acero Inoxidable Multi Herramientas Nite Ize Llavero
• 6 herramientas en 1: Regla, navaja, destornillador, abre-botellas, llave de tuercas y 
mosquetón.
• Dimensiones: 64.8 x 17.2 x 2.5mm
• Peso: 12 gr

Multi Herramienta Nite Ize 
Llavero Acero Negro 6,5cm

ART: 2905560590000

Multi Herramienta Nite Ize 
Llavero Acero Plateado 6,5cm

ART: 2905560600000

Cuchillo Mosqueton Nite Ize 
Doohickey Azul

ART: 2905561180000

Cuchillo Mosqueton Nite Ize 
Doohickey Rojo

ART: 2905561190000

Llavero Mosqueton Nite Ize DBL 
Destapador Acero Negro 9cm

ART: 2905560200000
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Sujetador de Lentes CHUMS 
Básico col vs
ART: 2905540470000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Original STD Landscape col vs
ART: 2905541040000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Original STD Old School col vs
ART: 2905541050000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Original STD Hurricaine col vs
ART: 2905541030000

STANDARD END
Se adapta a una amplia variedad de marcos 
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Algodón Ajustables Clasico 
Rayas col vs
ART: 2905540230000

SMALL END
Se adapta a marcos delgados
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Cotton Small End col vs
ART: 2905541000000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Original Landscape col vs
ART: 2905541010000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Original Hurricaine col vs
ART: 2905541020000

LARGE END
Se adapta a marcos grandes
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Large End Basic col vs
ART: 2905541060000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Large End Landscape col vs
ART: 2905541070000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Large End Hurricaine col vs
ART: 2905541080000

KIDS
Se adapta a una amplia variedad de marcos.
Es un poco más corta para los niños.
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Algodón Básico col vs
ART: 2905541810000

LARGE
STANDARD

SMALL

Comparación 
de tamaños:
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Sujetador de Lentes Rope Universal
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Rope Universal Brights 
col vs
ART: 2905540510000

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Rope Universal Fire 
col vs
ART: 2905541140000

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Rope Universal Wind 
col vs
ART: 2905541130000

Sujetador de Lentes Chums 
3mm Universal Earth col vs
ART: 2905540500000

Sujetador de Lentes Chums 
5mm Universal Earth col vs
ART: 2905541160000

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Rope Universal Chicos
col vs
ART: 2905541820000

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Rope Universal Solid 
col vs
ART: 2905541120000

Sujetador de Lentes CHUMS 
5mm Rope Universal Solid 
col vs
ART: 2905541150000

Se adapta a varios 
tipos de marcos

Sujetador de Lentes Chums 
3mm Universal Realtree col vs
ART: 2905541470000

Sujetador de Lentes Rope Slip Fit
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Se adapta a marcos 
finos y medianos

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Slip Fit Bright col vs
ART: 2905541180000

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Slip Fit Fire col vs
ART: 2905541210000

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Slip Fit Winds col vs
ART: 2905541200000

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Slip Fit Earth col vs
ART: 2905541190000

Sujetador de Lentes Chums 
3mm Slip Fit Realtree col vs
ART: 2905541480000

Sujetador de Lentes CHUMS 
3mm Slip Fit Solid col vs
ART: 2905541170000
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Sujetador de Lentes Orbiter
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes Orbiter Float
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes 3mm 
Rope Fish Tip
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes Mono Orbiter
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes 
Adjustable Orbiter
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Adjustable Orbiter col vs
ART: 2905540220000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Orbiter col vs
ART: 2905541270000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Orbiter Float col vs
ART: 2905541300000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Rope Fish Tip 3mm col vs 
ART: 2905541110000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Mono Orbiter Regular col vs
ART: 2905541280000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Mono Orbiter Field col vs
ART: 2905541290000

Sujetador de Lentes Mariner
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Mariner col vs
ART: 2905541310000
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Sujetador de Lentes Chums 
Classic Retainer col vs
ART: 2905540490000

Sujetador de Lentes 
Classic Retainer
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes Elastic
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Elastic col vs
ART: 2905541360000

Sujetador de Lentes No Tail Adjustable
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
No Tail ADJ Hurricaine col vs
ART: 2905541100000

Sujetador de Lentes CHUMS 
No Tail ADJ Basic col vs
ART: 2905541090000

Sujetador de Lentes 
Beaded Cords
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Beaded Cords col vs
ART: 2905541340000

Sujetador de Lentes 
Handwound Guatemalan
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Handwound Guatemalan col vs 
ART: 2905541330000

Sujetador de Lentes 
Tech Cord
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Tech Cord col vs
ART: 2905541350000
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Sujetador de Lentes CHUMS 
Urban Lens Leash col vs
ART: 2905541320000

Sujetador de Lentes 
Urban Lens Leash
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes 
Waxed Cotton
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Waxed Cotton col vs
ART: 2905540280000

Sujetador de Lentes 
Halfpipe
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Halfpipe col vs
ART: 2905540440000

Sujetador de Lentes 
Floating Halfpipe
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Floating Halfpipe col vs
ART: 2905540450000

Sujetador de Lentes 
Glassfloat
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Glassfloat Bright col vs
ART: 2905540290000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Glassfloat Classic col vs
ART: 2905540300000
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Sujetador de Lentes Floating Neo Megafloat
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes Floating Neo
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Floating Neo col vs
ART: 2905540320000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Neo Megafloat col vs
ART: 2905540310000

Sujetador de Lentes Neoprene
(Paquete cerrado x 6 uni.)

Sujetador de Lentes CHUMS 
Neoprene Classic Flúo col vs 
ART: 2905540210000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Neoprene Classic col vs
ART: 2905540330000

STANDARD END
Se adapta a una amplia variedad de marcos

Sujetador de Lentes CHUMS 
Neoprene Print Hawaiian col vs
ART: 2905541230000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Neoprene Print Fish col vs
ART: 2905541220000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Neoprene Print Realtree col vs
ART: 2905541830000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Neoprene Classic Large End 
Brights col vs
ART: 2905541260000

Sujetador de Lentes CHUMS 
Neoprene Classic Large End 
Basics col vs
ART: 2905541250000

LARGE END
Se adapta a marcos grandes
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Bolsa Estanca para Celular Floating
El flotador de gorra CHUMS® se coloca fácilmente en la hebilla de la gorra evitando que 
éste se hunda al caerse en el agua. Una tira de velcro mantiene seguro el flotador y facilita 
la colocación y extracción. Disponible en colores flúos y patrones vibrantes para mayor 
visibilidad.
• Se ajusta a la mayoría de las gorras.
• Se ajusta cómodamente en la cabeza. 
• Fácil colacación y extracción.
• Relleno de espuma de celda cerrada.

• MATERIAL: Neoprene (funda) 
Espuma de polietileno (relleno)
• MEDIDAS: 5.08 x 3.18 x 1.27 cm
• PESO: 18 gr

Flotador CHUMS de Gorra/
Sombrero Camo Azul 
ART: 2905540700200

Flotador CHUMS de Gorra/
Sombrero Western Blanco 

ART: 2905540701000

Flotador CHUMS de Gorra/
Sombrero Happy Hour 

ART: 2905540701200

Flotador CHUMS de Gorra/
Sombrero Arcoiris 

ART: 2905540709900

Flotador CHUMS de Gorra/
Sombrero Negro

ART: 2905540701500

Flotador CHUMS de Gorra/
Sombrero Naranja 

ART: 2905540700800

Flotador CHUMS de Gorra/
Sombrero Amarillo 
ART: 2905540700300

Flotador CHUMS de Gorra/
Sombrero Verde

ART: 2905540700600
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Porta Documentos para Celular Silicona Keeper
• Se adhiere al dispositivo móvil con adhesivo 3M.
• Flexible y delgado, se puede guardar hasta cinco tarjetas más efectivo.
• Dimensiones: 8.8 x 5.7cm

Porta Documentos CHUMS 
p/Celular Silicona Keeper col vs
ART: 2905541620000

Porta Documentos para Celular Flexible Gripper
• Soporte para teléfono hecho en silicona.
• Cordón desmontable.
• Se adapta a la mayoría de los teléfonos.

Porta Documentos CHUMS 
p/Celular Flexible Gripper col vs
ART: 2905541630000

Porta Documentos para Celular Plástico Flexible Flipper
• Se adhiere al dispositivo móvil con adhesivo 3M.
• Flexible y delgado, se puede guardar hasta cinco tarjetas más efectivo.
• Se abre a presión para usarlo como soporte para el teléfono.
• Dimensiones: 9.5 x 5.7cm

Porta Documentos CHUMS p/Celular 
Plastico Flexible Flipper col vs
ART: 2905540540000
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Bolsa Estanca para Celular Floating
• Bolsa seca flotante
• Sellado hermético y costuras soldadas HF.
• Cierre hermético a prueba de agua.
• Cordón extraíble

Llavero Mosquetón Chums 
de Acero
ART: 2905540560000

Bolsa Estanca Celular CHUMS Floating Black
ART: 2905541380000

Bolsa Estanca Celular CHUMS Floating Green
ART: 2905541410000

Bolsa Estanca Celular CHUMS Floating Orange
ART: 2905541420000

Bolsa Estanca Celular CHUMS Floating Pink
ART: 2905541400000

Bolsa Estanca Celular CHUMS Floating White
ART: 2905540590000

Bolsa Estanca Celular CHUMS Floating Yellow
ART: 2905541390000

• Funcionalidad de pantalla táctil
• Se adapta a la mayoría de los teléfonos
• Dimensiones: 22.8 x 13.9 x 1.2cm

Bolsa Estanca para Celular Roll Top Pouch
• Material a prueba de tormentas
• Correa para el cuello de nailon suave 
ajustable y extraíble 
• Ventana transparente en la parte delantera 
y trasera
• Costuras soldadas HF
• Dimensiones: 20.8 x 11.4 x 1.27cm

Bolsa Estanca Celular 
CHUMS Roll Top Pouch
ART: 2905540620000

Bolsa Estanca para Celular Splash
• 3 filas con cierre de cremallera de sellado doble.
• Dos broches para un sellado seguro con fácil acceso.
• Dimensiones: 22.8 x 17.7cm

Bolsa Estanca Celular CHUMS Splash Black
ART: 2905541780000

Bolsa Estanca Celular CHUMS Splash Green
ART: 2905541790000

Bolsa Estanca Celular CHUMS Splash Orange
ART: 2905541800000
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Bolsa Estanca Water Tech
• Compartimento interno para teléfono y tarjetas.
• Incluye un mosquetón.
• Dimensiones: 16.5 x 9.5 x 1.9cm

Bolsa Estanca CHUMS 
Water Tech
ART: 2905541730000

Riñonera Trekker
• Dos bolsillos con cremallera y bolsillo principal acolchado.
• Bolsillo frontal para accesorios.
• Cinturón triangular que minimiza el rebote.
• Dos aros de elastico para colgar accesorios o llaveros.
• Cinturón ergonómico con cincha lateral para una mano
• Correa de cintura ajustable desde 50.8 a 101.6cm

Riñonera CHUMS Trekker 
ART: 2905541660000

Riñonera Trail Jam
• Ventana frontal que permite maniobrar el smartphone.
• Pasa-auriculares.
• Compartimento interno espacioso. 
• Correa de cintura ajustable desde 50.8 a 101.6cm

Riñonera Neo Pocket
• Confeccionado en Neoprene, resistente al agua, cómodo y seguro.
• Bolsillo principal de neoprene acolchado, otro frontal de malla y uno interior para 
accesorios (ideal para tarjetas) y pasa-auriculares.
• Dos aros de elastico para colgar accesorios o llaveros.
• Cinturón ergonómico con cincha lateral para una mano
• Correa de cintura ajustable desde 50.8 a 101.6cm
• Dimensiones: 10.7 x 33 x 3.8cm

Riñonera CHUMS Neo Pocket 
ART: 2905541650000

Riñonera CHUMS Trail Jam Black
ART: 2905541700000

Riñonera CHUMS Trail Jam Blue
ART: 2905541720000

Riñonera CHUMS Trail Jam Grey
ART: 2905541710000
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Riñonera Clear Jam
• Ventana frontal que permite maniobrar el smartphone.
• Pasa-auriculares.
• Compartimento interno espacioso. 
• Correa de cintura ajustable desde 50.8 a 101.6cm

Riñonera CHUMS Clear Jam Black
ART: 2905541670000

Riñonera CHUMS Clear Jam Blue
ART: 2905541690000

Riñonera CHUMS Clear Jam Grey
ART: 2905541680000

Porta-objetos Holster 2
• Material resistente al agua de alta resistencia.
• Revestimiento interno de polar para resguardar 
el teléfono 
• Clip para cinturón incorporado.
• Dimensiones: 14.6 x 8.8 x 3.8cm

Portaobjetos CHUMS Holster 2 Black
ART: 2905541740000

Portaobjetos CHUMS Holster 2 Realtree
ART: 2905541750000

Clip Sujeta Lentes
• Clip para lentes hecho en metal cepillado de una pieza
• De fácil uso con una sola mano

Sujeta Lentes CHUMS col vs
ART: 2905540150000

Sujeta Lentes CHUMS Realtree col vs
ART: 2905541490000

Porta-objetos Holster+
• Material resistente al agua de alta resistencia.
• Compartimiento interno para tarjetas.
• Clip para cinturón incorporado.
• Dimensiones: 17.7 x 8.2 x 2.5cm

Portaobjetos CHUMS Holster+ Black
ART: 2905541760000

Portaobjetos CHUMS Holster+ Realtree
ART: 2905541770000
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Funda para Anteojos Shade Shelter
• Estuche resistente de nylon y neoprene.
• Clip giratorio a prueba de óxido y lateral con cremallera completa.

Funda Anteojos CHUMS 
Shade Shelter Black
ART: 2905541450000

Funda para Anteojos Transporter
• El diseño asimétrico se adapta a todos los marcos.
• El cuerpo rígido evita que se dañe los anteojos.
• Cierre de cremallera.

Funda Anteojos CHUMS 
Transporter col vs
ART: 2905541440000

Funda para Anteojos The Vault
• Estuche protector para anteojos, dispositivos electrónicos y otros objetos de valor.
• Bolsillo de malla para separar artículos.
• Forro interior suave
• Dimensiones: 16.5 x 7.6 x 7.6cm

Funda Anteojos CHUMS Vault Black 
ART: 2905541460000

Funda Anteojos CHUMS Vault Realtree Edge
ART: 2905541500000

Llavero Flotante Neoprene
Colores Varios

Llavero Flotante CHUMS 
Floating Neo col vs
ART: 2905540580000

Llavero Flotante Floating

Llavero Flotante CHUMS 
Floating
ART: 2905540000000

Llavero Flotante Dual Float

Llavero Flotante CHUMS 
Dual Float col vs
ART: 2905541430000

Llavero Tipo Mosquetón
Box Driver

Llavero Tipo Mosqueton 
CHUMS Box Driver
ART: 2905541510000
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Porta Documentos Surfshorts Wallet LTD
• Dos bolsillos con cierre, uno para llevar efectivo y la otra para tarjetas.
• Viene con ventana para poder mostrar la documentación sin tener que extraerlo.
• Confeccionado en tela de poliéster resistente.
• Dimensiones: 11.4 x 7.6cm

Porta Documentos CHUMS Surfshorts 
Wallet LTD Real Tree Wave
ART: 2905541590000

Porta Documentos CHUMS Surfshorts 
Wallet LTD Real Tree Edge
ART: 2905541580000

Porta Documentos CHUMS Surfshorts 
Wallet LTD Tie Dye col vs
ART: 2905541570000

Porta Documentos Surfshorts Wallet
• Dos bolsillos con cierre, uno para llevar efectivo y la otra para tarjetas.
• Viene con ventana para poder mostrar la documentación sin tener que extraerlo.
• Confeccionado en tela de nylon rip-stop.
• Dimensiones: 11.4 x 7.6cm

Porta Documentos CHUMS Surfshorts 
Wallet Basics col vs
ART: 2905541520000

Porta Documentos CHUMS Surfshorts 
Wallet Brights col vs
ART: 2905541530000

Porta Documentos CHUMS Surfshorts 
Wallet Tri col vs
ART: 2905541540000
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Porta Documentos Floating Marsupial
• 53gr de flotación.
• Monedero con llavero.

Porta Documentos CHUMS 
Floating Marsupial col vs
ART: 2905541370000

Porta Documentos Bandit Wallet
• Viene con ventana para poder mostrar la documentación sin tener que extraerlo.
• Organizador de tarjetas y una correa elástica para sujetar documentaciones extra.
• Confeccionado en tela de nylon rip-stop.
• Dimensiones: 10.1 x 7.6cm

Porta Documentos CHUMS 
Bandit col vs
ART: 2905541640000

Porta Documentos Maverick Wallet
• Dos bolsillos con cierre, uno para llevar efectivo y la otra para tarjetas.
• Viene con ventana para poder mostrar la documentación sin tener que extraerlo.
• Confeccionado en tela de nylon rip-stop.
• Dimensiones: 11.4 x 7.6cm

Porta Documentos CHUMS 
Maverick Wallet Basics col vs
ART: 2905541600000

Porta Documentos CHUMS 
Maverick Wallet Brights col vs
ART: 2905541610000


